
En genrejsning af amerikansk
produktion og
Det almene Vel afhænger af en
genrejsning af
Det amerikanske System
Leder fra LaRouche PAC, 18. juli, 2017 – Udviklingerne i USA i
dag er et yderligere bevis på, at præsident Donald Trumps
planer  om  at  genopbygge  den  amerikanske  økonomi  og  vende
kollapset i den amerikanske levestandard, alt imens hensigten
er  god,  umuligt  vil  kunne  realiseres  uden  at  løse  det
fremstormende  kollaps  af  det  vestlige  finanssystem.  En
genrejsning vil ikke være mulig uden skabelsen af en moderne
udgave af kreditsystemet i Hamiltons tradition, for at skabe
den massive mængde kredit, der behøves for blot at rokke den
sårede kolos, som er den amerikanske økonomi. Det Amerikanske
Civilingeniørselskab  skønner,  at  der  behøves  tæt  ved  $5
billioner hen over de næste otte år for blot at genoprette den
forfaldne infrastruktur til en anstændig standard, alt imens
Kinas Investeringsselskab, en statslig investeringsfond, der
ønsker at investere milliarder i USA (hvis de nødvendige,
finansielle  strukturer  kan  skabes),  skønner,  at
investeringsunderskuddet  er  $8  billioner.

Hvor efterlader det så Trumps forslag om en $1 billion stor
infrastrukturfond?  Eller,  for  den  sags  skyld,  hvor  skal
kreditten  til  at  fikse  det  ødelagte,  amerikanske
sundhedssystem  komme  fra,  eller  til  at  genoprette  vore
nedgraderede  varefremstillingskapaciteter,  eller  vores
forskning og udvikling inden for fremskudte områder, såsom
kernefusionskraft og udforskning af rummet?

Trump har udråbt mandag til at være »Made in Amerika Day«,
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Fremstillet  i  USA-dag,  hvor  han  i  Det  Hvide  Hus  vil  ære
førende producenter og lover at genoprette Amerikas tidligere
varefremstillingsekspertise. Men, han nævnte ikke noget om sit
løfte om at genindføre Glass-Steagall for at gøre en ende på
hasardspilskasinoet på Wall Street, der nu har opbygget en
derivatpulje af værdiløse spekulationspapirer, der er næsten
dobbelt så stor, som den, der førte til krakket i 2008. Uden
dette første skridt med Glass-Steagall for at muliggøre en
statsdirigeret  kreditpolitik,  vil  de  øvrige  forholdsregler,
som Trump har nævnt – fjernelse af regler og afslutning af
handlepolitikker, der ikke er fair – end ikke tilnærmelsesvis
kunne begynde at vende sammenbruddet.

Eller, lad os se på fiaskoen med sundhedssystemet. Det seneste
forsøg for at ophæve Obamacare-katastrofen og erstatte den med
noget, der er lige så dårligt, er faldet fra hinanden, idet
hverken Republikanere eller Demokrater kunne udholde lugten.
Trump responderede, at Obamacare nu ville kollapse på egen
hånd, og at dette kunne åbne for muligheden for at arbejde
sammen med Demokrater for at skabe en brugbar løsning.

Men, der findes ingen brugbar løsning, så længe, det er Wall
Street,  der  kører  sundhedssystemet  gennem  de
forsikringskonglomerater,  der  udelukkende  drives  ud  fra  en
maksimering  af  aktieindehavernes  værdi  med  det  formål  at
udtrække rigdom af systemet. Her er problemet igen manglen på
kredit,  der  kan  adressere  kollapset  i  sundhedssystemets
tjenesteydelser – det er ikke et forsikringsproblem, men et
sammenbrud i det fysiske system for tjenesteydelser.

Én af de Republikanske senatorer, der vendte sig imod GOP-
planen i dag, Jerry Moran, er fra Kansas, en stat, hvor årene
med  nedskæringer  inden  for  sundhedsvæsenet  har  efterladt
statens landdistrikter med bogstavelig talt ingen adgang til
akut lægebehandling, som det også er tilfældet i mange af de
indre  byområder  i  det  engang  så  blomstrende,  industrielle
hjerteland.  Hill-Burton-politikken,  som  blev  initieret  af
Franklin Roosevelt, adresserede ikke forsikring, men levering



af ydelserne. Alle borgere havde ved lov adgang til hospitaler
og lægefagligt personale op til en given standard – hvis den
private sektor leverede dette til et lokalsamfund, så fint
nok, men hvis ikke, var det pålagt de lokale og nationale
regeringer at gøre det. Det er denne fysiske virkelighed, der
må adresseres, og som udelukkende kun kan adresseres gennem
Glass-Steagall og genoplivelsen af et statsligt kreditsystem
således,  som  det  skabtes  under  Det  Amerikanske  System  i
Hamiltons tradition. Dette Amerikanske Systems nærdød, især
siden mordet på Jack Kennedy, kan og må vendes i de kommende
uger og måneder.

Præsidenten  har  næsten  knækket  ryggen  på  Det  britiske
Imperiums imperieopsplitning af verden i krigsførende magter,
ved at indgå partnerskaber med Rusland og Kina for at bekæmpe
terrorisme og opbygge verden gennem den Nye Silkevej. Men,
briterne har altid kørt deres imperium ved hjælp af magt over
strømmen af kredit, under det »private« banksystem. Deres had
til Trump, og deres lancering af den ’farvede revolution’, der
nu føres for at fjerne eller myrde ham, drives både af hans
afvisning af den imperiale opsplitning af verden, men endnu
mere af hans trussel om at genindføre Det amerikanske System
for statskredit, der vil knuse Wall Streets og City of Londons
magt. Alle amerikanere må handle for at gennemføre dette nye
paradigme i dette mulighedernes øjeblik. Det vil ikke vare
ved.

Photo:Made  in  America  Product  Showcase  |  July  17,  2017
(Official White House Photo by Evan Walker)



Afvis  de  tåber,  der
promoverer Russia-gate;
Det er økonomien, dumme!
Leder  fra  LaRouche  PAC,  17.  juli,  2017  –  Hvis  der  er
’forrædere’, der forråder USA’s overlevelse, ville det være de
politikere og medier, der fortsat promoverer et vanvittigt
»Russia-gate«-kupforsøg imod præsident Trump for hans politik
for samarbejde med Rusland og Kina.

Hvis  denne  præsidentens  strategiske  politik  for  fred
ødelægges, vil resultatet blive en spredning af krige og en
potentiel krig mellem atommagter. Selv, hvis vi undgår det
absolut værste, så er kendsgerningen den, at, i Bush/Obama-
æraen med krige for regimeskifte – permanent krig – har USA
undergået  økonomisk,  social  og  kulturel  ødelæggelse.  Trump
forsøger at afslutte denne katastrofale æra gennem samarbejde
med præsidenterne Putin og Xi, og han følger en kurs, der er
klart succesrig. Han er desuden fast besluttet på at fortsætte
med denne kurs, på trods af, at der skriges »impeachment«
(afsættelse ved en rigsretssag), og på trods af trusler fra
efterretningstjenesterne  og  deres  britiske
efterretningsmentorer.

Men, USA kunne også blive ødelagt af det nu truende finanskrak
og økonomiske kollaps, med bobler, samlet set større end dem i
2007, der er i færd med at kollapse. USA’s økonomi er i færd
med at synke, og det skyldes først og fremmest, at landets
forfaldne,  økonomiske  infrastruktur  er  ved  at  falde  fra
hinanden, med reparationer, der ikke udføres, for slet ikke at
tale om udskiftning på et højere, teknologisk niveau.

I denne situation, hvad betyder det da, når visse politiske
ledere siger, »Kom ikke her med en alternativ politik for det
amerikanske folk; bare ’afsæt’ – og retsforfølg! – præsidenten
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for at mødes med russere!« Dette er en opskrift på kaos.

Det  er  økonomien,  dumme,  og  tilstanden  i  den  amerikanske
økonomi – omkring arbejdsløshed, produktivitet, livskvalitet –
forringes hastigt.

Det  amerikanske  folk  må  her  »overtage«  præsident  Trumps
planer, som man har afsporet, om at »gøre Amerika stort igen«.
Det er op til os at overvinde Wall Street-banker, der har
skubbet ham ud af førersædet.

»Det Amerikanske Økonomiske System« er, hvad han er fortaler
for. Han har ikke gennemført det. Det er, hvad vi har brug
for, for at redde denne nation, så vi må få præsidenten til at
gennemføre det.

EIR’s stiftende redaktør, Lyndon LaRouche, har fastslået dette
Amerikanske  System  i  fire,  politiske  tiltag,  der  må
gennemføres  nu,  med  begyndelse  i  en  genindførelse  af
Glass/Steagall-loven  for  at  »uddrive  vekselererne  fra  vor
civilisations tempel«, som Franklin Roosevelt udtrykte det.
Det, vi lærte i Apolloprojektet, må anvendes til at udvide
rumforskning  og  til  fornyelse  og  genopbygning  af  Amerikas
økonomiske infrastruktur på nye, teknologiske niveauer. Vi må
skabe det forcerede program, der aldrig blev skabt, for at
opnå målet med at udvikle fusionskraft.

Det Amerikanske System kan få os tilbage til »USA’s produktive
guldalder«, der begyndte med FDR og sluttede kort tid efter
mordet på JFK; og som fremkom gennem den næsten uafbrudte
fornyelse af amerikansk, økonomisk infrastruktur på stadigt
avancerende niveauer.

Eller, vi kunne stå over for strategisk krise og krig, hvis vi
lader økonomien kollapse. Ignorér dem, der promoverer »Russia-
gate«; det er, hvad det drejer sig om.

Foto: Et møde mellem den russiske præsident Vladimir Putin og
den  amerikanske  præsident  Donald  Trump  fandt  sted  på



sidelinjen  af  G20-topmødet  i  Berlin,  7.  juli,
2017.  (en.kremlin.ru)

Verden er gået ind i et Nyt
Paradigme;
vi  må  gennemføre  LaRouches
politik for
at det kan lykkes
Leder fra LaRouche PAC, 16. juli, 2017 – I dag talte Helga
Zepp-LaRouche om det historiske faseskifte, der finder sted i
verden,  i  retning  af  det  Nye  Paradigme,  som  LaRouche-
organisationen  har  promoveret  i  de  seneste  50  år,  og  det
ansvar, som denne lille, men afgørende organisation må leve op
til for at sikre, at dette nye paradigme, og ikke et globalt,
økonomisk  sammenbrud  og  en  ny  verdenskrig,  kommer  til  at
afgøre menneskehedens skæbne. I parafrase lyder hendes budskab
som følger:

På den positive side sagde fr. LaRouche ved årets begyndelse,
at Donald Trump kunne blive en af de største præsidenter i
hele USA’s historie, hvis det lykkes ham at få USA til at
samarbejde med den Nye Silkevej. Dette finder nu sted med
Trump, der arbejder tæt sammen med Xi Jinping om at integrere
USA  i  Silkevejsprocessen,  en  proces,  i  hvilken  LaRouche-
organisationen har spillet en afgørende rolle siden 1990’erne.
Overvej  engang  mødet  på  Mar-a-Lago,  det  faktum,  at  Trump
sendte en delegation på højt niveau til Bælte & Vej Forum i
Maj, samt det faktum, at Trump nu siger, at han kender Xi
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Jinping temmelig godt, og at de har etableret en meget god
relation og er mødtes flere gange – det er en meget solid
basis for samarbejde.

Den kendsgerning, at Trump-Putin-mødet i Hamborg i denne måned
gik fremragende godt, især konfronteret med et massivt forsøg
på  et  kup  imod  Trump  fra  Det  britiske  Imperiums  og  dets
amerikanske aktivers side; begge præsidenter manøvrerede meget
vist og meget godt. Den kendsgerning, at Putin bagefter sagde,
at  Trump  er  meget  anderledes  end  det  billede,  medierne
fremstiller af ham, og at dette kan blive grundlaget for en
fortsat, stærk relation – dette er fremragende. Forestil jer
blot, hvis der havde været en Hillary Clinton i Det Hvide Hus
– så ville vi allerede have haft Tredje Verdenskrig.

Så på dette plan gør Trump det virkelig godt – lyt ikke ét
sekund til det, de liberale i USA siger; dette er komplet
irrelevant, for det, der tæller, er den strategiske situation.
Får vi Tredje Verdenskrig, eller ej? Så, hvad så siden, der
foregår internt i USA, er relativt sekundært i forhold til den
strategiske situation; og her har Trump gjort det fremragende
godt.

Overvej  det  faktum,  at  Trump  blev  inviteret  af  præsident
Macron til at være æresgæst i Frankrig – og dette var hans
første  besøg  til  udlandet  –  i  anledning  af  den  nationale
Bastilledag, og til at spise middag med Macron på en meget fin
restaurant på toppen af Eiffeltårnet. Bagefter sagde Macron,
at Frankrigs relationer i lige grad er tætte til USA og til
Rusland. Dette er meget vigtigt. Hvis man ser på resten af
Europa: Østeuropas og Centraleuropas holdning til at deltage i
Silkevejen; Italien, Spanien, Portugal går alle i retning af
samarbejde  med  Kina.  Macron,  der  sendte  tidligere
premierminister Raffarin, en stærk fortaler for samarbejde med
Kina, til Bælte & Vej Forum, og nu, Macron, der inviterer
Trump  på  denne  måde  –  dette  betyder  tydeligvis,  at
krigskoalitionen mellem Theresa May og Angela Merkel – der
mødtes med Obama kort tid efter Trumps valgsejr, netop for



dette formål – at det ikke virker.

Det  bedste  trumfkort,  Trump  har,  er  netop  disse  globale
spørgsmål. Dette er ikke en kamp internt i USA. Som Lyndon
LaRouche har fremført, siden begyndelsen af Trump-fænomenets
fremvækst: Dette er strategisk, dette er internationalt, ikke
et  strengt  nationalt  spørgsmål,  og  denne  kamp  vil  blive
vundet, eller tabt, på international skala. Tænk ikke småt,
tænk ikke lokalt; det er ikke sådan, historien fungerer på
dette tidspunkt.

Når dette er sagt, må man imidlertid også meget klart bemærke,
at den store ’Akilleshæl’ er Trumps økonomiske politik. Syv
måneder inde i sit præsidentskab, har han endnu ikke bedrevet
noget, der virkelig understøtter budskabet om, at han mener,
hvad  han  siger,  med  hensyn  til  sine  valgløfter  –  Glass-
Steagall,  det  Amerikanske  System,  økonomisk  praksis  i
Hamiltons tradition, $1 billion i infrastrukturinvesteringer.
Det er sandsynligvis stadigvæk, hvad han har til hensigt at
gøre, men det er stadig ikke sket. Og han er stadig omgivet af
Wall Street-folk som finansminister Steve Mnuchin – det er
helt klart den svage flanke.

Vi befinder os under et Damoklessværd i form af et sammenbrud,
værre  end  i  2008.  Der  er  mange  røster  ud  over  LaRouche-
organisationen,  der  advarer  om,  at  alle  centralbankernes
redskaber er opbrugt; kvantitativ lempelse har blot ført til
en forøgelse af spekulanternes profit, på bekostning af den
almene befolkning. Svælget mellem rig og fattig vokser til
stadighed; selskabernes gæld, statsgælden, alle disse faktorer
er meget værre end i 2008. Hvis det her kollapser, har vi
omgående kaos. Vi er ikke ude over faren for en trussel mod
civilisationens eksistens. NATO-øvelser finder stadig sted tæt
på Ruslands grænser, og det er stadig en kilde til fare. Men
lige nu er den største fare finanssystemets sammenbrud, der
ville føre til omgående kaos.

Hvis man vil have en forsmag på, hvordan det ville se ud, så



se engang på sammenbruddet af New Yorks undergrundsbane og
anden infrastruktur i New York City, hvor New Yorks guvernør
indrømmer, at dette er »Helvedessommeren«. På ingen tid kunne
man få et kollaps i infrastrukturen lige så vel, som man kunne
få et kollaps af finanssystemet. Tro endelig ikke, at vi er
ude over farezonen!

Denne krise vil næsten sikkert udspilles ved slutningen af
denne sommer. Denne magtsituation med sine to sider – ud fra
standpunktet om Trump som præsident, men med et samtidigt,
igangværende kupforsøg mod Trump som præsident, der er styret
af briterne. Dette kan ikke vare ved; én af siderne vil vinde.

Vi er fremragende placeret for at kunne vinde, men det kræver
en ekstraordinær forpligtelse fra det amerikanske folks side,
som denne organisation må påtage sig ansvaret for, med en helt
ny opfattelse af sin mission.

Foto: Helga Zepp-LaRouche, juli, 2017.    

Mad for Fred og Tanker, og
kredit for udvikling
Leder fra LaRouche PAC, 15. juli, 2017 – Under sit todages
besøg til Frankrig er præsident Donald Trump fortsat med at
opbygge arbejdsrelationer med præsident Xi Jinping fra Kina;
med  præsident  Vladimir  Putin  fra  Rusland;  og  med  andre,
fornuftige statsoverhoveder, der er ved at vågne op til det
faktum, at menneskehedens fremtid ligger uden for det, af Det
britiske Imperium kontrollerede, geopolitiske spil.

Med den franske præsident Emmanuel Macron ved sin side under
en fælles pressekonference i går, roste Trump Kinas Xi som »en
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dygtig mand, [der] elsker Kina«. Han beskrev Ruslands Putin
som en person, der »ønsker det, der er godt for Rusland, og
jeg ønsker det, der er godt for USA«. Og Trump forsvarede
stærkt sit nylige møde med Putin, som han forklarede, allerede
havde frembragt vigtige resultater i Syrien: »Jeg mener, i en
sag  som  Syrien,  hvor  vi  kan  komme  sammen,  aftale  en
våbenstilstand, og der er mange andre sager, hvor det, at
komme overens, kan være en meget positiv ting.«

Det er fint nok alt sammen, lød Helga Zepp-LaRouches kommentar
i  dag;  men  dét,  der  er  en  presserende  mangel,  er  et
industrialiseringsprogram  for  USA  for  at  standse  det
fremstormende kollaps af den fysiske økonomi – der intet steds
ses tydeligere end i New York City. Trump-administrationen har
endnu  ikke  handlet  på  sin  annoncerede  politik  for  en
infrastrukturplan  til  $1  billion,  og  heller  ikke  den
presserende nødvendige Glass-Steagall konkursbehandling af de
amerikanske  og  transatlantiske  banksystemer.  Hvis  man  ikke
gennemfører  et  forceret  program,  opbygget  omkring  Lyndon
LaRouches Fire Love, erklærede hun, vil intet andet virke: USA
må gå sammen med Kina, Rusland og andre nationer om byggeriet
af  Verdenslandbroen,  inklusive  internt  i  USA.  »Det  er
økonomien,  dumme!«,  fremførte  Zepp-LaRouche.

Overvej engang det følgende: I løbet af det seneste årti har
Kina skabt henved $10 billion i kredit, og med en voksende del
heraf, der kanaliseres til udlandet som en del af Bælte & Vej
Initiativet.  Ved  hjælp  af  denne  kredit  har  de  løftet  700
millioner mennesker ud af fattigdom, bygget henved 22.000 km
højhastighedsjernbaner og lanceret planetens mest avancerede,
videnskabelige  aktivitet  inden  for  områderne  rumforskning,
fusionskraft osv.

I det samme årti har den transatlantiske sektors (plus Japan)
finansinstitutioner  udstedt  mere  end  $15  billioner  i
akkumuleret »kvantitativ lempelse«, en halv gang mere end det,
Kina har udstedt i form af produktiv kredit – angiveligt for
at øge bankudlån. Men, i mangel af Glass-Steagall og LaRouches



Fire Love, er intet af dette gået til produktiv investering. I
stedet har vi kollaps inden for infrastruktur og industri;
voksende fattigdom og reel arbejdsløshed, en himmelstormende
selvmordsrate og dødsrate som følge af narko og alkohol; og en
opgivelse  af  videnskabelig  indsats,  som  det  bedst
repræsenteres  af  NASA-missionen.

Dette  er  den  store  svaghed  i  den  strategiske  situation,
understregede  Zepp-LaRouche,  en  svaghed,  som  LaRouche-
bevægelsen  kan  være  med  til  at  udbedre  ved  at  få  den
amerikanske  befolkning  til  at  fokusere  på  de  nødvendige
løsninger på sammenbruddet, ligesom det lykkedes os at gøre
med  den  nylige  New  York-konference  om  »Mad  for  Fred  og
Tanker«. Nu må de nødvendige infrastrukturprogrammer komme i
gang, og kredit til udvikling må begynde at strømme.

Wall Street og City of London vil ikke synes om det. Men det
vil alle andre.

Foto:  Præsidenterne  Trump  og  Macron  taler  på  en  fælles
pressekonference i Paris, Frankrig, 13, juli, 2017. 

Fokusér  på  den  strategiske
sandhed, ikke sniksnakken
Leder  fra  LaRouche  Pac,  13.  juli,  2017  –  En  underskrevet
lederartikel i går i Global Times, en engelsksproget avis, der
ejes af Kinas People’s Daily, sagde, »Trumps team er, på trods
af en konstant strøm af negative nyheder, i færd med gradvist
at konsolidere sit greb om magten. Konstante historier om hans
russiske forbindelser begynder at lyde som baggrundsstøj.«

Faktisk  er  arrogancen,  frækheden  og  lydstyrken  af  disse
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britiske-styrede Russia-gate-historier omvendt proportionale –
ikke alene i forhold til sandhedsindholdet, men også til deres
styrtdykkende troværdighed hos det amerikanske folk.

Amerikanerne indser sandheden i det, ruslandsekspert Stephen
Cohen sagde til Tucker Carlson fra Fox News den 7. juli, dagen
for topmødet mellem Trump og Putin. Carlson spurgte Cohen:
»Professor, det første, man lægger mærke til, er, hvor meget,
pressen er forankret i, at dette møde mellem vores præsident
og den russiske præsident skal mislykkes. Hvorfor skulle de
ønske, at det mislykkes?«

Cohen svarede: »Det er en form for pornografi. På samme måde,
som der ikke forekommer nogen kærlighed i pornografi, er der
heller ingen nationalinteresse at finde i disse angreb mod
Trump og Putin.« Han sagde, at hans undertekst for topmødet
ville  være,  »Potentiel  nyt,  historisk  anti-
koldkrigspartnerskab for detente indledt af Trump og Putin;
men i mellemtiden optrappes forsøg på at sabotere det«.

I en artikel i The Nation i går skrev Cohen, at topmødets fire
hovedpræstationer var: 1) at formalisere og symbolisere det
nye detente-partnerskab mellem den amerikanske og den russiske
præsident; 2) en aftale om at samarbejde i Syrien imod de
derværende  terroriststyrker,  ikke  alene  på  de  annoncerede,
begrænsede måder, men på mere udvidede måder, hvilket betød at
enes med Moskva om, at den syriske præsident Assad må forblive
ved magten, i det mindste indtil ISIS er helt besejret; 3)
skabelsen  af  en  bilateral,  amerikansk-russisk  kanal  til
forhandling af en afgørelse af den ukrainske borgerkrig og
stedfortræderkrig, og herved at gå uden om, eller reducere,
den rolle, der hidtil er spillet af Tyskland og Frankrig, og
som i det store og hele er mislykkedes; og 4) en aftale om at
drøfte måder til begrænsning af farerne ved cyber-teknologi i
internationale anliggender.

Cohen har ikke altid haft ret, men han har ret her. Dette var
virkelig »potentielt historisk«.



Vil amerikanerne nu bøje sig for disse Russia-gate-skandaler,
der har til formål at vende det, der blev opnået på topmødet,
og  gå  tilbage  til  konfrontation  og  krig  med  Rusland?
Selvfølgelig  ikke.  Pointen  understreges  af  en
universitetsundersøgelse, der rapporteres i The Nation i dag
af James Carden: »Lokalsamfund mest berørt af krig vendte sig
hen imod Trump i 2016.« Husk, at USA konstant har været i krig
i 15 år, men »det store flertal af borgere har ikke nogen
direkte forbindelse med disse soldater, der kæmper, dør og
vender sårede hjem fra kamp« i Mellemøstens evighedskrige.
Undersøgelsen finder, at »der er en signifikant og meningsfuld
forbindelse  mellem  et  lokalsamfunds  grad  af  militær
opofrelse«, såsom dødsfald og lemlæstelse af soldater, »og så
dets støtte til Trump«. Selvfølgelig er der det.

De britisksponsorerede journalister og »talking heads« begår
den samme fejltagelse, som de gjorde under præsidentvalget i
november, 2016. De taler op ad vægge ned ad stolper imellem
sig – og de er alle enige, altså må det være sandt. De blev
mere og mere højrøstede, og mere og mere ekstreme – så gik de
i seng den 8. november, og da de vågnede næste morgen, havde
de alle sammen taget fejl.

Under en diskussion om dette i dag kommenterede Mike Steger
fra LaRouche PAC Policy Committee: »Under vores diskussion her
i går talte vi om, at vores sprog er alt for afgrænset og
begrænset  ved,  at  vi  indskrænker  os  til  de  taktiske
begivenheder  og  ikke  er  fokuseret  omkring  at  indfange  de
epokegørende udviklinger, som er dét spørgsmål, det drejer sig
om for hele menneskeheden.«

Foto:  Præsidenterne  Putin  og  Trump  på  sidelinjen  af  G20-
topmødet i Hamborg, 7. juli, 2017.



Trumps politik for fred med
Putin og Xi er modig;
Hans  politik  for  fred  med
Wall Street er ikke
Leder fra LaRouche PAC, 12. juli, 2017 – De seneste, forrykte
udbrud af »Russia-gate« drejer sig ikke om et møde med en
russisk advokat; det drejer sig om et topmøde med den russiske
præsident.

Præsident  Trumps  politik  har  været  konsekvent  og  modig  –
»Samarbejde med Rusland er en god ting, ikke en dårlig ting;
vi  har  begge  enorme  atomvåbenarsenaler;  vi  kan  bekæmpe
terrorisme, vi kan afslutte de konstante krige« – konfronteret
med stadig mere hysterisk McCarthy-isme fra medierne og begge
partier i Kongressen.

Det, der stod på spil på dette Trump-Putin-topmøde: fred i
områderne Mellemøsten og Nordafrika, der er ødelagt af Bush’
og  Obamas  krige  for  »regimeskifte«;  eller,  mere  krig,  og
muligvis atomkrig. Nogle Demokratiske ledere i Kongressen er
blevet lige så forrykte koldkrigere som senator Joe McCarthy,
eller J. Edgar Hoover, den fanatiske FBI-direktør, som fire
successive præsidenter ikke kunne klare at fyre.

Blandt  deres  seneste  udbrud  finder  vi  Senatets
mindretalsleder, Chuck Schumer, der siger: »Tiden, hvor man
hævder, der ikke er nogen beviser for aftalt spil med fjenden,
er  forbi«  (fremhævelse  tilføjet);  og  Hillary  Clintons
vicepræsidentkandidat, senator Tim Kaine, der siger, »Vi taler
nu ikke længere om forhindring af rettens udøvelse mht. det,
vi efterforsker. Dette er nu gået videre til mened, falske
erklæringer og endda, potentielt, forræderi.«

Andre Demokrater, der er imod denne Russia-gate-besættelse,
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klager, at det ikke er godt for det Demokratiske Parti. Det er
ikke  det,  det  handler  om.  Dette  er  en  politik  for  krig.
Schumer, Kaine og andre er modstandere af våbenstilstand i
Syrien,  succes  i  Genève-forhandlingerne,  stabilisering  af
Libyen, potentiel fred og genopbygning (som Kina er parat til)
i hele området, og fred i Asien.

Præsident Trumps politik for samarbejde med Putin og med Xi
fra Kina er modig. Han vender væk fra det, der grundlæggende
set  er  et  establishment  for  britisk  imperiepolitik,  der
insisterer på, at »ene-supermagten« kan kommandere rundt med
atommagterne  Rusland  og  Kina,  og  alle  andre  nationer,  og
gennemføre »regimeskifte« over for alle, der ikke adlyder. At
Trump er modig nok til fyre en magtsyg FBI-direktør, er også
vigtigt.

Men hvad der ikke er modigt, er præsidentens manglende evne
til at tage skridt mod Wall Street i retning af at gennemføre
den politik for økonomisk genrejsning, han gik til valg på. I
stedet  kører  Wall  Street,  anført  af  sådanne  personer  som
finansminister Steven Mnuchin, fuldstændig hen over ham.

Det amerikanske folk kræver, at Wall Streets storbanker brydes
op i henhold til en Glass/Steagall-bankopdeling, før det næste
finanssammenbrud,  der  nu  sandsynligvis  vil  indtræffe  til
efteråret.  En  national  kreditinstitution,  i  Hamiltons
tradition, til ny, økonomisk infrastruktur, kan ikke længere
opsættes;  afgørende  vigtige,  men  totalt  forfaldne
infrastruktursystemer, er i færd med at bryde sammen, helt
uden orkaner eller oversvømmelser. Det er ikke nok blot at
reparere dem: Der er brug for teknologisk og videnskabeligt
nye  infrastrukturplatforme,  såsom  højhastighedsjernbaner  og
svævetogssystemer,  og  forskning  i  fusionskraftteknologi  –
sådan, som Kina er i færd med at bygge det i hele den Nye
Silkevej,  der  breder  sig!  Og  »motoren«  bag  et  sådant
fremskridt må atter blive NASA og den avancerende udforskning
af rummet.



Præsidenten kan ikke organisere dette alene. Det amerikanske
folk må organisere for de »Fire Love«, som Lyndon LaRouche har
formuleret, og for USA’s tilslutning til den Nye Silkevej.

Præsident Trump kæmper mod den britiske imperiepolitik, og det
var britisk efterretning, der lancerede »Russia-gate« imod ham
for et år siden, og som har drevet lederskabet i Kongressen
til vanvid à la McCarthy.

Men hverken han, eller nogen at de to partier i Kongressen,
bekæmper Wall Street. Det falder på resten af os, og det kan
ikke udskydes; i modsat fald vil det næste, overhængende krak
totalt udslette os.

Foto: Præsident Trump på G20-møde den 9. juli, 2017. Bag ham,
finansminister Steven Mnuchin.

Vi  kan  vinde  kampen  om
menneskeheden
Leder  fra  LaRouche  PAC,  11.  juli,  2017  –  Den  aktuelle
sindsstemning blev adresseret af Helga Zepp-LaRouche her til
morgen, efter hun deltog i et Schiller Institut-arrangement i
Berlin, der som taler havde Zhang Weiwei, kendt for sin 2012-
bestseller, The China Wave: Rise of a Civilizational State.
Hun sagde, at den aktuelle, ekstraordinære periode er vidt
åben for, at vi kan sætte på dagsordenen det, der må gøres i
Vesten: at samarbejde med AIIB og gå med i den Nye Silkevej.
Vedtag LaRouches Fire Love i USA. Vi kan vinde denne kamp –
det kan man se af den freak-out, der finder sted!

»Freak-out« er den helt rigtige beskrivelse af det seneste
stunt  i  den  ’farvede  revolution’  imod  det  amerikanske
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præsidentskab, hvor man nu beskylder Donald Trump, jr. for, at
hans 20 minutter lange møde i 2016 med en russisk advokat var
en kriminel handling, en anklage, der nu kører nonstop i de
amerikanske medier. Faktisk lugter denne hændelse langt væk af
at være en mislykket fælde, kørt af briterne og FBI. At blæse
det op nu har til formål – udover at være et »legalistisk«[1]
angreb mod præsident Trump – at skabe afsky og demobilisere
den amerikanske befolkning.

Vi må, som Helga Zepp-LaRouche sagde i Berlin, gå frem ud fra
den antagelse, at vi kan tage sejren hjem. Vi må påberåbe den
guddommelige  gnist  i  befolkningen.  Dette  er  et  »Percy
Shelley«-øjeblik, hvor folk har »evnen til at formidle og
modtage  intense  og  passionerede  begreber  med  hensyn  til
menneske og natur«.

Et  vigtigt  møde  fandt  søndag  sted  i  Beijing.  Den  syriske
ambassadør til Kina, og andre, diskuterede Kinas involvering i
genopbygningen af Syrien. I dag er der rapporter om, at en
delegation af kinesiske forretningsfolk forventes at besøge
Syrien  15.-22.  august  for  at  se,  hvilke  projekter,  der
omgående  kan  påbegyndes.  Idet  de  primært  fokuserer  på
energiforsyning, vil de se på Damaskus, Aleppo og Homs. Den
statsejede gigant, China Energy Engineering Corporation, og
China Construction Fifth Engineering Division Corporation, vil
deltage i gruppen. Man diskuterer en plan om at skabe en
kinesisk-syrisk industripark for 150 selskaber, der vil skabe
40.000 jobs.

Der har tidligere været delegationer i Syrien, men den nye
impuls for genopbygning kommer direkte som et resultat af den
nye  aftale  mellem  Rusland  og  USA  om  en  våbenstilstand  i
Sydvestasien, der i sidste uge blev indgået under mødet mellem
Putin og Trump.

Der er ingen tid at spilde. Lidelserne og ødelæggelserne er
enorme. En ny rapport, der er udkommet i denne uge, angiver
omfanget  af  de  rædsler,  der  finder  sted  i  Yemen  pga.  af



Londons/Saudi-Arabiens/USA’s  grusomheder.  Verdens  værste
udbrud af kolera finder nu sted dér, med flere end 297.000
tilfælde  siden  april  og  mange  dødsfald.  Over  7  millioner
mennesker  har  brug  for  omgående  fødevarehjælp,  der  ikke
kommer.

Vi er kaldet til at skabe en ny fremtid. Dette relaterer til
det moderne Kinas natur, som det i dag blev forklaret af
forfatter  Zhang  i  Berlin.  Han  sagde,  at  Kina  ikke  er  et
almindeligt land, men en »civilisationsstat«, med en 5.000 år
lang historie. Kinas model i dag er, at det er ideer, der
bestemmer systemet, og ikke omvendt, som det er tilfældet med
Vesten.  Man  beslutter,  hvad  man  skal  gøre,  baseret  på
fremtiden. Man beslutter, hvilken fremtid, man vil have, og så
opfinder man systemet for at komme dertil.

Foto: Præsidenterne Putin og Trump på sidelinjerne af G20-
topmødet i Hamborg, 7. juli, 2017.

[1] legalisme, i Kina en betegnelse for tankestrømninger, som
vandt indflydelse op til dannelsen af kejserstaten i 221 f.Kr.
Legalisterne  var  af  den  opfattelse,  at  samfundet  var  i
konstant  forandring,  og  at  statsmagten  hele  tiden  måtte
tilpasse sig de nye forhold og ikke søge at gendanne fordums
tiders  samfund.  De  mente,  at  mennesket  grundlæggende  var
selvisk og uden evne til af egen drift at handle socialt. Et
velfungerende samfund kunne ikke etableres gennem en fyrstes
moralske lederskab eller intelligens. Legalisme stod i ét og
alt for det modsatte af konfucianisme. (Gyldendal Den Store
Danske).



Trump  har  sat  scenen  for
russisk-kinesisk
-amerikansk  samarbejde  for
udvikling
– Amerikanere må mobiliseres
for denne politik
Leder fra LaRouche PAC, 10. juli, 2017 – Præsident Trumps
historiske møder med præsident Putin, og dernæst med præsident
Xi  Jinping,  på  sidelinjerne  af  G20-mødet  i  Hamborg,  har
igangsat en ny, politisk kraft i verden – ikke en geopolitisk
kraft, der påtvinger sig andre, men en kraft for det gode, for
at  bringe  nationer  sammen  med  det  formål  at  fremme  deres
fælles  menneskehed.  Alt  imens  Trump  og  Putin  nu  arbejder
sammen for at gøre en ende på terroristernes opstand i Syrien,
og potentielt i hele Mellemøsten, så har Trump og Xi Jinping
atter helliget sig til samarbejde internationalt, som en del
af den Nye Silkevej.

Dette ses på med rædsel af fredens fjender, der befinder sig i
en tilstand af panik for at sabotere den »nye detente« (som en
ekspert udtrykte det) mellem USA og Rusland. Den korrupte,
tidligere CIA-chef John Brennan skældte ud og sagde, at Trumps
bekendtgørelse af, at han var beæret over at møde præsident
Putin, var en »uhæderlig ting at sige«. Nikki Haley sagde, på
trods  af,  at  hun  blev  udnævnt  af  Trump  til  permanent
repræsentant i FN, efter Trumps produktive og venskabelige
møde med præsident Putin, at »vi kan ikke stole på Rusland, og
vi vil aldrig stole på Rusland«.

Aldrig nogensinde? »En sådan giftighed er sindssygt«, sagde
Helga  Zepp-LaRouche  i  dag  under  en  telefonkonference  med
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medlemmer af EIR’s efterretningsteam. »Vi må indlede en dialog
mellem kulturer. Hvert land er en enhed, med et sprog og en
kultur.  Det  er  måske  ikke  perfekt,  men  det  består  af
mennesker, der tilsammen udgør menneskeheden.« At sige, at vi
aldrig vil kunne stole på Rusland, tilføjede hun, »er værre
end KKK’s insisteren på, at sorte mennesker aldrig bør få
politiske  rettigheder.  Hver  nation  har  en  historie,  med
perioder med udvikling og perioder med forfald, men nationer
består af mennesker«.

Trump, sagde hun, »har vist, at man kan tale med folk, både i
USA og i andre nationer, på en måde, hvor de ikke føler, de
bliver løbet over ende. Vi befinder os nu i en situation, hvor
vi kan kæmpe for menneskeheden som helhed«. Den Amerikansk-
kinesiske Omfattende Økonomiske Dialog, der efter planen skal
mødes den 19. juli for at drøfte resultaterne af »100-dages
planen«, der blev igangsat af Trump og Xi på topmødet den 6.
april  på  Mar-a-Lago,  »kan  demonstrere,  hvordan  en  ny,
økonomisk virkelighed kan se ud internationalt«, sagde Zepp-
LaRouche.

Der er uden for enhver tvivl en bølge af vrede i USA over
forsøget på at vælte præsident Trump og den russofobi, der er
kernen i denne indsats. Denne vrede kan og må vendes til
optimisme, baseret på den kendsgerning, at det nye samarbejde
mellem Rusland, Kina og USA giver en basis for at bringe USA
tilbage til dets historiske rolle som et »Håbets bæger« for
verden snarere end dets rolle under Bush og Obama som et
redskab  for  Wall  Streets  nedskæringspolitik  og  britisk
neokolonialistisk krigsførelse.

Lyndon LaRouche sagde i samme telefonkonference i dag, at, for
at bringe dette til at bære frugt, må der være en national
bevægelse,  en  organiseret  proces,  der  kan  adressere  det
igangværende sammenbrud af nationens finansielle institutioner
og nationens forfaldne infrastruktur. I dag, 10. juli, er Dag
Ét af »Helvedessommeren«, som New Yorks guvernør Cuomo kaldte
det, med afsnit af jernbaneknudepunktet på Penn Station for



regionale tog, og New Yorks undergrundsbane, der bliver lukket
ned  for  reparationer,  der  er  gået  langt  over  tiden,  og
bevirker endnu større kaos end det, der er blevet det normale
forløb, med afsporinger, forsinkelser og sammenbrud i hele
systemet. Kun en fremgangsmåde i den Nye Silkevejs ånd for at
genopbygge  New  Yorks  transportsystem  og  anden,  forfalden
infrastruktur i New York og andre amerikanske byer, kan vende
kaskaden af kollaps, der nu finder sted i hele nationen.

Det nødvendige program forklares i LaRouches Fire Love: Glass-
Steagall,  nationalbankpraksis,  dirigeret  kredit  til  den
fysiske  økonomi  og  den  nødvendige  drivkraft  i  form  af
videnskab,  centeret  omkring  fusionskraft  og  rumprogrammet.
Forsvaret  af  Trumps  præsidentskab  og  konsolideringen  af
partnerskabet med Rusland og Kina, kræver et sådant nationalt
fokus fra mobiliserede borgere.

Helga-Zepp LaRouche:
Hvis  Trump,  Putin  og  Xi
arbejder sammen,
kan verden bevæge sig væk fra
afgrunden
og hen imod et Nyt Paradigme
Leder fra LaRouche PAC, 9. juli, 2017 – G20-mødet, der blev
holdt i Hamborg, Tyskland, den 7.-8. juli, frembragte intet,
der ligner den form for politiske initiativer, der kræves for
at  overvinde  den  dødbringende  krise,  som  konfronterer
menneskeheden, og den transatlantiske sektor i særdeleshed.
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Det adresserede ikke den globale finanskrise, med dens $1,5
billiard store, bankerotte derivatspekulation. Det diskuterede
ikke gennemførelsen af en politik for global Glass/Steagall,
eller for et kreditsystem i Hamiltons tradition, der alene kan
vende de vestlige, fysiske økonomiers dødbringende kollaps,
som Lyndon LaRouche endegyldigt har vist i sine Fire Love.
Mødet  stillede  heller  ikke  spørgsmålet  om  at  erstatte
geopolitik og krig med en ny fremgangsmåde inden for globale
relationer. Så i denne betydning levede G20-topmødet slet ikke
op til det, den burde have opnået.

Alligevel kom der et meget positivt resultat ud af topmødet –
ja, faktisk et gennembrud for strategisk fremskridt – for det
meste som et resultat af en række bilaterale møder, der skaber
historie, på sidelinjerne af topmødet, især det produktive
møde mellem den amerikanske præsident Donald Trump og den
russiske  præsident  Vladimir  Putin  –  på  trods  af  alle
bestræbelser fra Det britiske Imperiums og dets amerikanske
allieredes side på at forsøge at forhindre det i at ske.

Det  er  sædeles  signifikant,  at  det  russiske  nyhedsbureau,
TASS, valgte at udgive Schiller Instituttets præsident, Helga
Zepp-LaRouches vurdering mht. mødet mellem de to præsidenter,
i en artikel med titlen, »Ekspertvurdering: Det lykkedes ikke
antirussisk kampagne i USA at blokere for et succesfuldt møde
mellem Putin og Trump«, og som understregede Zepp-LaRouches
vurdering, der lød, at de to præsidenter »har overensstemmende
synspunkter mht. deres ikke-accept af krige og interventioner
og indblanding i andre landes anliggender«.

Enig  i  Zepp-LaRouches  synspunkt,  sagde  ruslandsekspert  og
fremtrædende historiker, Stephen Cohen, til Fox Tv, at den
overskrift,  han  ville  give  Trump-Putin-mødet,  er:  »En
potentielt  ny,  historisk  detente  og  et  anti-
koldkrigspartnerskab indledtes af Trump og Putin; imidlertid
optrappes bestræbelser på at sabotere det«. Cohen sagde, Trump
havde været »politisk modig«, og at »i dag blev vi muligvis
vidne til, at præsident Trump voksede frem som en amerikansk



statsmand«.

Under en diskussion med medarbejdere i dag mindede Helga Zepp-
LaRouche om, at Trump og Kinas Xi Jinping havde holdt et meget
succesfuldt møde på Mar-a-Lago tilbage i april måned; og at
der  umiddelbart  forud  for  G20-topmødet  havde  været  et
strategisk møde mellem Xi Jinping og Putin i Moskva, som af
begge  sider  blev  karakteriseret  som  årets  vigtigste,
diplomatiske begivenhed og beskrev relationen mellem deres to
lande  som  den  bedste  nogensinde.  Nu  har  der,  sagde  Zepp-
LaRouche, været et meget lovende, første møde mellem Trump og
Putin. Så hvis disse tre præsidenter virkelig kan arbejde
sammen, vil verden bevæge sig et gigantskridt fremad, og bort
fra afgrunden og i stedet i retning af et nyt paradigme.

Der er selvfølgelig meget mere arbejde, der skal gøres. Det
britiske Imperium må stadig overvindes. Man kan trygt stole
på, at flokken på Wall Street og i City of London – samt deres
bydrenge i det Demokratiske Partis Obama-lejr, og også de
Republikanske  neokonservative  –  vil  gå  bersærk  over  deres
mislykkede forsøg på at standse Trump-Putin-topmødet, og vil
optrappe deres kampagne for at vælte Trump-administrationen.
Der er faren for fremprovokerede krige på utallige scener over
hele planeten. Men sejr er i sigte.

Zepp-LaRouche opfordrede den internationale LaRouche-bevægelse
til at optrappe kampagnen for at sætte disse spørgsmål på
dagsordenen,  som  G20-topmødet  officielt  undlod:  nemlig
LaRouches Fire Love, og at USA og Europa officielt fuldt og
helt tilslutter sig Bælte & Vej Initiativet. Få folk til at
støtte op omkring os, som kilden til de afgørende ideer, der
driver denne udvikling fremad.

Foto: Præsidenterne Trump og Xi på G20-topmødet i Hamborg,
Tyskland, 8. juli, 2017. (photo realdonaldtrump/instagram)



Bryd jorden og få skovlene i
gang, Nu!
Leder fra LaRouche PAC, 8. juli, 2017 – Gårsdagens møde mellem
præsidenterne Trump og Putin var et gennembrud. Som Helga
Zepp-LaRouche i dag sagde, »de to gamle ræve overlistede alle
andre«.

Udenrigsminister Tillersons pressebriefing i går var ligefrem.

Han begyndte med Syrien, hvor de to sider netop var nået frem
til en aftale om en våbenstilstand i den sydlige del som en
begyndelse hen imod yderligere samarbejde dér – et samarbejde,
som de to præsidenter længe diskuterede.

Derudover har USA, på anmodning af præsident Putin, udnævnt en
Særlig Repræsentant for Ukraine.

Med hensyn til det obligatoriske spørgsmål om (den falske
påstand om) russisk indblanding i de amerikanske valg sagde
Tillerson, at de havde diskuteret det, »Men jeg mener, at det,
som de to præsidenter korrekt fokuserede på, er, hvordan går
vi frem, hvordan går vi videre frem herfra. Men det står ikke
klart  for  mig,  at  vi  nogensinde  vil  komme  overens  om  en
løsning, vi er enige om, om dette spørgsmål [valgene], mellem
de to nationer.

Så spørgsmålet er, hvad gør vi nu? Og jeg mener, at relationen
– og dette gjorde præsidenten meget klart – er for vigtig, og
det er for vigtigt til ikke at finde en vej, vi kan gå frem ad
…«

Tillerson  var  ganske  veltalende  omkring  mødets  overordnede
karakter.

https://schillerinstitut.dk/si/2017/07/bryd-jorden-faa-skovlene-gang/
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»Med hensyn til karakteren af de 2 timer og 15 minutter, så
lad mig først sige – mødet var meget konstruktivt. De to
ledere,  ville  jeg  sige,  kom  meget  hurtigt  i  kontakt  med
hinanden. Der var en meget klar, positiv kemi imellem dem. Jeg
mener, igen – og jeg tror, det positive, jeg observerede – og
jeg har haft mange, mange møder med præsident Putin før – er,
at der ikke var en masse gentagelse af tidligere retstvist.
Jeg  mener,  begge  ledere  føler,  at  der  er  mange  ting  i
fortiden, som vi begge er utilfredse med. Vi er utilfredse, og
de er utilfredse.

Jeg mener, at perspektivet hos dem begge var, at dette er en
virkelig vigtig relation. De to største atommagter i verden.
Det er en virkelig vigtig relation. Hvordan begynder vi at få
dette til at fungere? Hvordan lever vi med hinanden? Hvordan
arbejder vi med hinanden? Vi må simpelt hen finde en vej at gå
frem ad. Og jeg mener, at dette blev – dette blev udtrykt om
og om igen, utallige gange, af begge præsidenter, mener jeg,
dette stærke ønske.

Det er i dag en meget kompliceret relation, fordi der er så
mange spørgsmål på bordet. Og én af grundene til, at det tog
så lang tid, mener jeg, er, at, da de først mødtes og ret
hurtigt lærte hinanden at kende, var der så meget at tale om –
alle disse spørgsmål. De kom stort set ind på alt, i en eller
anden  grad.  Og  jeg  mener,  der  var  et  sådant  niveau  af
engagement  og  ordvekslinger,  og  ingen  af  dem  ønskede  at
stoppe. Jeg måtte minde præsidenten [om tiden] flere gange, og
folk stak hovedet inden for døren. Og jeg tror sågar – de
sendte førstedamen [Melania Trump] ind på et tidspunkt for at
se, om hun kunne få os ud derfra, men det virkede heller ikke.
(Latter.)«

Spørgsmål: »Er det rigtigt?«

Tillerson: »Men – ja, det er sandt. Men det var …«

Spørgsmålet: »Hvad var tidsplanen?«



Tillerson: »Jamen, vi fortsatte en time endnu efter hun var
kommet  ind.  (Latter)  Så  det  lykkedes  helt  klart  ikke  for
hende.

Men jeg mener – det, jeg har beskrevet for jer, de 2 timer 15
minutter, det var et ekstraordinært møde. Jeg mener, der er
simpelt hen – der er så meget for os at tale om. Og det var en
god begyndelse. Jeg vil fortælle jer, at vi brugte meget,
meget lang tid på Syrien, med en lang, detaljeret ordveksling
om den aftale, vi havde indgået i dag – det blev annonceret –
men også, hvor vi går hen, og at forsøge at få langt større
klarhed  over,  hvordan  vi  ser  dette  udspilles,  og  hvordan
Rusland ser det udspilles, og hvor ser vi ens på det, og hvor
er vi uenige, og har vi de samme mål i tankerne.

Og jeg vil sige, at, i det store og hele, så er vore mål
nøjagtig de samme. Hvordan vi kommer frem til det, har vi hver
vores syn på. Men der er meget mere ensartethed dér, end der
er uoverensstemmelser. Så vi ønsker at bygge på ensartethed,
og vi brugte meget tid på at tale om de næste skridt. Og dér,
hvor der er uoverensstemmelser, har vi mere arbejde mht. at
komme sammen og forstå. Måske har de den rette fremgangsmåde,
og vi har den forkerte.

Så der blev brugt meget tid på Syrien, fordi der har været så
meget aktivitet omkring det.«

Der kunne siges meget mere om implikationerne af dette møde,
og vi (LaRouche PAC’s Nyhedstjeneste for abonnenter, -red.)
rapporterer om noget af det i dagens nyheder. Men det, vi
allerede har sagt, turde være rigeligt til at lægge legitime
tvivl i bero.

Hvor går vi hen herfra? Svaret er, at vi må gribe dette
svangre øjeblik for at bryde jorden mht. de store arbejder og
infrastrukturprogrammer, der er presserende nødvendige i USA’s
»Helvedessommer« med nedlukning af transportinfrastruktur for
at  udføre  reparationer  –  og  sandsynligt  kaos  –  der  efter



planen begynder denne mandag, den 10. juli. Faktisk begyndte
det tidligere, sidste torsdag aften, med en afsporing på Penn
Station – den tredje siden marts.

En overhængende, ny finanskrise går hastigt frem for atter at
slå til. Og de »glemte mænd og kvinder«, der udgjorde udslaget
ved præsidentvalget i 2016, slår fortsat sig selv ihjel –
eller,  som  Bill  Clinton  udtrykte  det,  »dør  af  et  knust
hjerte«. Bedste skøn lyder, at endnu 59.000-65.000 døde af
narkooverdosis alene i 2016 – det er flere end de 58.000
amerikanske soldater, der døde under hele Vietnamkrigen. Føj
hertil  omkring  100.000  alkoholrelaterede  dødsfald  og
titusinder  af  deciderede  selvmord.

Vi  må  drage  fordel  af  aktuelle  omstændigheder  –  af  vore
internationale  muligheder,  og  af  den  første  fornuftige,
siddende amerikanske præsident i dette århundrede – og gå til
omgående  handling  for  at  smadre  cyklussen  med  inerti  og
modløshed, noget i retning af det, Franklin Roosevelt og Harry
Hopkins  gjorde  i  1933  under  en  krise  af  en  mindre
størrelsesorden. Vi må omgående tage det første spadestik i de
massive  programmer  for  infrastruktur  og  jobs,  der  er  så
påtrængende nødvendige. Det kan én enkelt mand ikke gøre –
selv ikke, hvis han er præsident.

»Alt  kan  falde  på  plads,
eller
kunne falde fra hinanden« –
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Topmøde mellem Trump og Putin
fredag  er  historisk
vendepunkt
Leder fra LaRouche PAC, 6. juli, 2017 – Med det planlagte
topmøde fredag, der nærmer sig, mellem præsidenterne Trump og
Putin, er der et stort potentiale for et brud, væk fra det
britiskorkestrerede fremstød for at sabotere samarbejde mellem
Rusland og USA. Men, som Helga Zepp-LaRouche i dag advarede
om,  så  er  der  imidlertid  ingen  tid  at  spilde  på
selvtilfredshed  –

»Alt kan falde på plads, eller kunne falde fra hinanden«.

Situationen i Nordkorea drives helt ud på randen, og skylden
lægges på Kina, alt imens briterne fabrikerer fake-news om et
kemisk angreb i Syrien, hvor skylden lægges på russerne! Vi
har spørgsmålet om krig eller fred liggende lige foran os!

Briterne og de neokonservative i både det Republikanske og
Demokratiske  parti  i  USA,  med  de  løgnagtige  medier  som
heppekor, ønsker at bringe USA tilbage til Obamas kurs mod
krig  med  Rusland  og  Kina.  Niveauet  af  kampagnehysteri  og
desperation for at bringe præsidenten til fald blev i dag
udstillet under pressekonferencen mellem præsident Trump og
den polske præsident Andrzej Duda, der fandt sted efter deres
møde i Warszawa, og hvor en reporter forsøgte at lægge en
fælde for Trump og sagde: »Svar ja eller nej; blandede Rusland
sig i det amerikanske valg?« Trump levede op til situationen
og sagde, i parafrase: »Det kunne have været Rusland, og det
kunne have været andre lande. Jeg mener, det har fundet sted i
mange år.«

Trump nævnte ikke eksplicit briterne, men han er selvfølgelig
helt bekendt med det platte dossier, fuld af løgn, som blev
udarbejdet af den britiske MI6-agent, Christopher Steele (på
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lønningslisten  over  britiske  aktiver  hos  både  det
Republikanske og Demokratiske parti, og måske også hr. Comeys
FBI), og som fremstiller Trump som russernes naive tåbe, der
bliver afpresset og kontrolleret af Putin.

Presset  af  den  afsporede  journalist,  der  sagde,  at  det
amerikanske  efterretningssamfund  direkte  placerede  det  på
russerne,  svarede  Trump,  helt  korrekt,  at
efterretningssamfundet og journalistens reporter-kolleger for
nylig var blevet afsløret i at bringe falske nyheder til torvs
med  deres  påstand  om,  at  »alle  17  amerikanske
efterretningstjenester var enige i«, at det var russerne; og
at medierne var blevet tvunget til at indrømme, at de havde
taget  fejl  med  hensyn  til  denne  og  flere  andre  falske
nyhedshistorier om Rusland. »Husker I Irak?«, spurgte Trump.
»Alle var enige om, at Irak besad masseødelæggelsesvåben, 100
% enige, og det var forkert, og vi endte i ét eneste stort
rod.«

Udenrigsminister Tillerson, på vej til G20-mødet, der begynder
fredag, sagde til pressen, at det vigtigste på topmødet mellem
Trump og Putin fredag »er at få en god diskussion mellem
præsident Trump og præsident Putin om det, de begge ser som
arten af denne relation mellem vore to lande«. Han bemærkede,
at, i Syrien, »påbegyndte vi en indsats … for at genopbygge
tillid mellem os selv og Rusland på det militære niveau, men
også det diplomatiske niveau. Jeg mener, at denne indsats
tjener  begge  vore  interesser,  såvel  som  også  det
internationale  samfunds  generelle  interesser«.

Trump vil også mødes med Xi Jinping fredag. Han har allerede
offentligt erklæret, at han ønsker, at Amerika skal samarbejde
med  Kina  om  Bælte  &  Vej  Initiativet;  den  Nye  Silkevej.
Samtidig  vil  en  stor  gruppe  ledende,  kinesiske
landbrugseksperter tale ved et arrangement i Manhattan fredag,
med Schiller Instituttet som medsponsor, sammen med også Helga
Zepp-LaRouche  og  flere  ledende,  amerikanske  landmænd  og
landbrugsfolk,  om  det  presserene  nødvendige  i  globalt



samarbejde for at imødekomme den voksende hungersnødkrise i
verden.  FAO  rapporterede  i  denne  uge,  at  antallet  af
underernærede  mennesker  i  verden  atter  var  voksende  og
demonstrerede  behovet  for  samarbejde  for  at  udvide  den
videnskab og teknologi, der er nødvendig for at brødføde hver
eneste borger i verden.

Trump  har  forpligtet  sig  til  at  afslutte  krige  for
»regimeskifte«, arbejde sammen med Rusland om bekæmpelse af
terrorisme og arbejde sammen med Kina om den Nye Silkevej. Han
har også forpligtet sig til at gennemføre Glass-Steagall for
at gøre en ende på Wall Streets hasardspilsoperationer og
vende  tilbage  til  Hamitons  tradition  med  det  Amerikanske
Systems  dirigerede  kredit  til  den  fysiske  økonomi  og  Det
almene Vel. Vil han gøre det? De kommende dages historiske
begivenheder vil på afgørende vis besvare dette spørgsmål.

Vi  venter  spændt  –  Vær
forberedt  på  store  ting
forude
Leder fra LaRouche PAC, 5. juli, 2017 – Der er en fornemmelse
af, at verden ’venter i spænding’ lige nu, i forventning om de
begivenheder, der vil finde sted under Gruppen af 20’s møde i
Hamborg, Tyskland, den 7.-8. juli. Det er bestemt ikke, fordi
der er grund til at antage, at et mirakel vil falde ned fra
himlen og redde dagen. Sandsynligheden taler for en formel
overtapetsering af rådne splinter og politikker. Men personer
og kræfter er i gang for at fremtvinge en forandring til det
gode.

Der er ingen tid at spilde; farerne er store. Som den russiske
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præsident Vladimir Putin for nylig sagde under Skt. Petersborg
Internationale Økonomiske Forum, »vi må ikke – har ikke ret
til at – spilde vores tid og indsats på skænderier, fejder og
geopolitiske lege«. Dette blev citeret sidste fredag af den
russiske udenrigsminister Sergei Lavrov ved et arrangement i
Moskva (Primakov-forum), hvor han sagde: »Det, vi har brug
for, er vise og afbalancerede fremgangsmåder …«

Netop nu haster dette med hensyn til situation med Nordkorea,
hvor  FN’s  Sikkerhedsråd  skal  mødes  i  dag  under  Kinas
formandskab. Den kinesiske præsident Xi Jinping og Putin påbød
i går deres udenrigsministre at udstede en politisk erklæring
om, hvad man skulle gøre med henblik på en god løsning.

Præsident Xi gør sin del i nedtællingen til Gruppen af 20. I
Tyskland  udgav  han  den  4.  juli  en  artikel,  der  kom  i
mainstreammedierne, med titlen, »At gøre verden til et bedre
sted«. Dette skete forud for hans møde med kansler Angela
Merkel og andre tyske ledere. Xi erklærede, at »Bælt & Vej
Forum for Internationalt Samarbejde, der for nylig fandt sted
i Beijing, har til formål at fremskynde samspillet mellem
udviklingsstrategier og forbundethed« nationerne imellem, og
at »det kimer med temaet for dette års Hamborg-topmøde, ’At
forme den indbyrdes forbundne verden’. Bælte & Vej Initiativet
og G20-samarbejde kunne komplementere og forstærke hinanden …«
Xi sagde, at Kina håber at arbejde sammen med alle parter ved
Hamborg-topmødet, for global vækst.

I Xinhuas kinesisk-sprogede dækning af den efterfølgende debat
i  Tyskland  over  Xis  bemærkninger,  citeredes  Helga  Zepp-
LaRouche,  der  blev  beskrevet  som  »formand  og  stifter  af
Tysklands  kendte  tænketank,  Schiller  Instituttet«.  Hun
støttede kraftigt Xis bestræbelser for at bygge et »fællesskab
for en fælles skæbne«, og hun understregede også betydningen
af Bælte & Vej Internationale Samarbejdstopmøde. Desuden sagde
Helga  Zepp-LaRouche:  »Udviklingen  af  Afrika  er  et  af  de
vigtige spørgsmål ved G20-topmødet. Kina har i realiteten løst
flygtningeproblemet  ved  kilden,  gennem  investeringer  og



byggeri af jernbaner, dæmninger, kraftværker, industriparker
og uddannelse af den afrikanske arbejdsstyrke. Hvis Europa vil
løse  flygtningekrisen  på  en  human  måde,  bør  det  blive
involveret  i  ’at  bygge  hele  vejen’«.  (Groft  oversat  fra
Xinhua-nyhedstelegrammet, der også optræder i Sina, på CGTN og
på det kinesiske Forsvarsministeriums site.)

Manglen  på  handling  i  ånden  fra  Bælte  &  Vej  dukker  på
dramatisk vis op i mange situationer. Se på New York City.
Mandag, den 10. juli, starter »Smertens-sommeren«, hvor linjer
vil  blive  taget  ud  ved  Penn  Station  for  at  udføre
reparationer,  der  er  gået  over  tiden,  men  der  er  ingen
overordnet  plan  for  hele  området,  og  heller  ingen
nødforholdsregler  for  befolkningen.  Samme  tid,  næste  uge,
kunne være fuld af kaos, hysteri og lidelse.

Og  alligevel  har  Transportministeriet  netop  trukket  sin
repræsentant  ud  af  bestyrelsen  for  »Gateway-projektet«,  et
fortjenstfuldt  program  om  byggeri  af  nye  overgange  over
Hudsonfloden mellem New Jersey og Manhattan. Det foreslåede
statsbudget for 2018 har ligeledes ikke afsat nogen midler til
arbejder  på  Portal  Bridge,  den  eneste  overgang  over
Hackensack-floden, der tager hele den nord-sydgående jernbane
fra New Jersey og ind i Manhattan.

Lad os på den internationale scene se på fødevaresituationen.
Den  3.  juli  udgav  FN’s  Fødevare-  og  Landbrugsorganisation
(FAO)  en  erklæring  om,  at  den  globale  hungersnød  vokser.
Behovet for nødhjælp i Yemen, Nigeria og Sydsudan, samt andre
steder, er de alvorligste, siden Anden Verdenskrig.

Den  7.  juli,  hvor  G20  åbner,  vil  der  samtidig  være  en
international  konference,  med  Schiller  Instituttet  som
medsponsor, i New York City, om »Mad for Fred: Det nye navn
for fred er økonomisk udvikling«, hvor deltagere, inklusive
diplomater,  landbrugseksperter  og  repræsentanter  for  USA’s
landbrug, vil konferere om løsning af nødsituationer og om at
gå  frem  mod  en  verden  med  rigelig  mad,  og  en  »fælles



udviklingsskæbne«. En erklæring fra en landbrugsorganisations
konference  lyder:  »Vi  har  ingen  idé  om  de  vidunderlige
fremskridt, der venter forude, hvis vi kommer ind på sporet
med bevidste udviklingspolitikker og kommer væk fra sporet med
løgnene om, at vi skal ’have tillid til markedskræfterne …’«

Midlerne herfor er for hånden: LaRouches »Fire Love«.

Foto: (photo: Die Bundesregierung/Tybussek)

Præsidenterne  Xi  og  Putin
mødes  på  tærsklen  til
topmødet i Gruppen af 20
Leder fra LaRouche PAC, 4. juli, 2017 – Helga Zepp-LaRouche
har  sagt,  at  topmødet  i  Moskva  den  4.  juli  mellem  den
kinesiske præsident Xi Jinping og Ruslands præsident Vladimir
Putin,  faktisk  ville  være  den  første  begivenhed  i  det
forestående topmøde den 7.-8. juli i Gruppen af 20. Topmødet i
Moskva i dag indledte G20-møderne på et meget højt niveau.
Hvis det skulle lykkes for G20-tomødet og dets mange sidemøder
at opretholde samme høje niveau, som ved præsidenterne Xis og
Putins møde i dag, ville lederne af G20 bogstavelig talt have
sikret en blomstrende og fredelig fremtid for menneskeheden.

Putin, Xi og deres delegationer indgik utallige aftaler – så
mange, faktisk, at de fleste af dem endnu ikke synes at være
blevet registreret på engelsk. Men i centrum for alle disse
aftaler, var koordineringen af den Eurasiske Økonomiske Union
(EAEU) med Bælte & Vej initiativet, lanceret af Kina. Med
reference til Bælte & Vej Forum i Beijing den 14.-15. maj
(hvor Helga Zepp-LaRouche var gæst), sagde præsident Putin:
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»Den kinesiske leders initiativ fortjener den mest omhyggelige
opmærksomhed og vil blive støttet af Rusland på enhver måde.«

Præsident Xi bemærkede, at dette var hans sjette besøg til
Rusland som præsident, og hans tredje møde med præsident Putin
i år.

I  en  pause  mellem  de  to  delegationers  møder,  tildelte
præsident Putin præsident Xi Apostlen Sankt Andreas Ordenen,
Ruslands højeste ordensdekoration, som blev indviet af Peter
den Store i 1698. Putin sagde, at han gjorde dette som en
anerkendelse af Xi Jinpings særlige tjenester i udviklingen af
partnerskab, strategisk samarbejde og også venskab mellem de
to stater.

Denne udnævnelsesceremoni var et dybt personligt øjeblik, der
også  på  det  juridiske  område  åbenbarede  det,  der  er  mest
universelt mellem de to ledere. Præsident Xi sagde, at den
aktuelle periode »sandsynligvis er den bedste periode i Kinas
og Ruslands omfattende partnerskabs og strategiske samarbejdes
historie«.  På  forskellige  måder  bemærkede  han,  at  de  to
forfølger dette partnerskab i ikke alene deres egne nationers,
men i alle nationers interesse.

Dernæst  kom  den  udtalelse,  som  mange  har  fundet  så
bemærkelsesværdig  –  som  har  fået  mange  til  at  flippe  ud.
Nemlig udtalelsen om, at de fuldstændigt har ladt geopolitik
bag dem, som Helga Zepp-LaRouche har krævet i årtier. Da han
fik Sankt Andreas Ordenen, sagde præsident Xi Jinping: »Hr.
Putin og jeg er helt enige om, at kinesisk-russiske relationer
fortsat må være fri for enhver udefrakommende indflydelse,
uanset forandringer på den internationale scene.«

Vær  forvisset  om,  at  Lyndon  LaRouche,  og  også  Gottfried
Leibniz, smiler i dag.



Bælte & Vej Fyrværkeri
Leder fra LaRouche PAC, 3. juli, 2017 – Koncerten i Carnegie
Hall,  New  York,  i  slutningen  af  sidste  uge  og  det
efterfølgende  symposium  for  at  hædre  Sylvia  Olden  Lees
arbejde, samt den forestående konference, »Mad for Fred«, i
slutningen af denne uge, udgør de to »bogstøtter«, der leverer
det idémæssige lederskab og den programmatiske direktion for
det, der er i færd med at blive én af de mest dramatiske uger
for internationalt diplomati i nyere historie.

For det første er der topmødet den 4. juli i Moskva mellem den
russiske præsident Vladimir Putin og den kinesiske præsident
Xi Jinping, med forventede resultater, der har fået begge
sider til at karakterisere mødet som »årets begivenhed«. De
planlægger at konsolidere koordineringen af Kinas Bælte & Vej
Initiativ med den russiskledede Eurasisk Økonomisk Union; de
vil åbne nye områder for videnskabeligt samarbejde, inklusive
det Arktiske Område; og de har til hensigt at arbejde tæt
sammen for at bekæmpe terrorisme, narkotikahandelen og andre
trusler mod global sikkerhed.

Som Helga Zepp-LaRouche bemærkede i dag, så tager Xi-Putin-
topmødet form af det afgørende spørgsmål i denne strategiske
kombination af begivenheder. Derimod truer G20-mødet den 7. –
8. juli i Hamborg med at blive mere et gadekarneval end et
seriøst  topmøde:  USA’s  finansminister  Steven  Mnuchin  og
Tysklands finansminister Wolfgang Schäuble har gjort fælles
sag i et forsøg på at bandlyse enhver diskussion af en seriøs
finansreform, såsom Glass-Steagall og LaRouches Fire Love, som
alene  ville  kunne  give  G20-topmødet  mening  og  gøre  den
transatlantiske sektor i stand til at tilslutte sig Bælte &
Vej Initiativet.
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Men de såkaldte »sidelinjer« af G20-topmødet ser ud til at
blive langt mere produktive end den formelle dagsorden, som
Merkel-regeringen  har  sat  for  selve  topmødet.
Statsoverhovederne for Kina, Japan, Sydkorea og selvfølgelig
USA har planlagt mange møder på sidelinjerne af topmødet.
Ruslands Putin har planlagt ikke færre end 11 bilaterale møder
på  topmødets  sidelinjer  –  og  dette  omfatter  ikke  hans
forventede møde med den amerikanske præsident Donald Trump,
det møde, der »er afgørende, og som alle har ventet på«, med
Kreml-assistent Yuri Ushakovs ord.

Hvis USA, Rusland og Kina kan arbejde sammen, kommenterede
Helga Zepp-LaRouche, så findes der en vej ud af den nuværende
sammenbrudskrise.  Dette  vil  kræve  en  desarmering  af  de
multiple provokationer, som det bankerotte Britiske Imperium
lægger i vejen for dem – fra Syrien til det Sydkinesiske Hav
og til Koreahalvøen – og de må nødvendigvis adressere krisen
med finanssammenbruddet, som er det Damoklessværd, der hænger
over Vesten, og det må ske gennem de eneste programmatiske og
idémæssige redskaber, der vil virke: nemlig dem, som Lyndon
LaRouche har foreskrevet i sine »Fire Love«.

Foto:  Et  billede  fra  Hongkongs  spektakulære
fyrværkeriforestilling, i anledning af markeringen af 20-året
for briternes overrækkelse af Hongkong til kinesisk myndighed,
juni, 2017. (Telegraph/Youtube screen grab)

Nye  omstændigheder,  og  hvad
de kræver
Leder fra LaRouche PAC, 29. juni, 2017 – Verdenshistoriens nye
fase, der formelt blev indviet, da Bælte & Vej topmødet blev
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afholdt den 14.-15. maj i Beijing med deltagelse af Helga
Zepp-LaRouche, fortsætter med at vælte den gamle imperieorden
og åbne vejen for, at verden kan gå ind i det Nye Paradigme,
som  LaRouche-parret  har  kæmpet  for  i  årtier.  Disse
fuldstændigt nye omstændigheder kræver nu af hver enkelt af
os,  at  vi  skarpt  opgraderer  graden  af  vores  generelle
vurdering, vores engagement og vores lederskab, for at imødegå
de kommende timers og dages kvalitativt nye udfordringer.

I  dag  samles,  sammen  med  hundreder  af  andre,  LaRouches
Manhattan-projekt for at hylde den udødelige lærer i klassisk
musik, Sylvia Olden Lee. Men den selvsamme dag erklærede New
Yorks guvernør, Andrew Cuomo, at New Yorks transportsystem var
i  nødtilstand.  Hvem  kan  stadig  være  i  tvivl  om,  at  de
løsninger, som Lyndon LaRouche så indtrængende har krævet,
behøves  omgående  –  baseret  på  et  massivt  program  for
statskredit,  som  foreskrevet  i  LaRouches  »Fire  Love«?

Til trods for, at Gruppen af 20-topmødet i sig selv – planlagt
til  7-8.  juli  i  Hamborg  –  tilsyneladende  er  dømt  til
irrelevans pga. den tyske kansler Merkels tåbelighed, så er
der  ikke  desto  mindre  planlagt  mange  flere,  vigtigere,
bilaterale og trilaterale møder omkring og i mellemrummene af
G20-mødet. Det vigtigste af disse møder er sandsynligvis mødet
mellem præsidenterne Trump og Putin, et møde, som både vi og
præsident Trump – og sandsynligvis også præsident Putin –
havde håbet at holde meget tidligere. Alt omkring dette Trump-
Putin-møde er blevet et spørgsmål om nærkamp med dem, der for
enhver pris ønsker at forhindre enhver forståelse med Rusland.
I betragtning af, at, fra nu af at regne, vil der blive et
møde af en eller anden art mellem de to præsidenter i Hamborg,
florerede officielle erklæringer om, hvilken form for møde,
det bliver, frem og tilbage i løbet af dagen. Senest forlyder
det fra Trumps økonomiske chefrådgiver Gary Cohn, at Det Hvide
Hus forventede, at mødet ville blive et formelt, bilateralt
møde, snarere end en uformel »trukket til side«-samtale.

På en anden front i den samme krig fortsatte præsident Trump



frem  i  sporet  af  sin  afvisning  den  1.  juni  af  Paris-
klimaaftalen og sagde til et møde i Energiministeriet her til
eftermiddag, at, »I dag annoncerer jeg stolt seks helt nye
initiativer til at fremdrive denne nye æra med amerikansk
energidominans. For det første vil vi begynde at genoplive og
udvide vores kernekraftsektor – som jeg er meget glad for –
der producerer ren, bæredygtig energi, fri for udledning. En
total gennemgang af USA’s politik for kernekraft vil hjælpe os
til at finde nye måder til at revitalisere denne afgørende
energikilde. Jeg ved, at du er meget entusiastisk for det,
Rick. [Energiminister Rick Perry.]«

For  at  slutte  denne  rapport  i  en  helt  anden  dimension  –
konsulenter fra McKinsey har netop udgivet en banebrydende
undersøgelse om Kinas økonomiske engagement i Afrika. McKinsey
skønner,  at  omkring  10.000  kinesiske  firmaer  er  aktive  i
Afrika – med omkring 90 % af dem, der er privatejede – og af
hvilke de undersøgte omkring 1.000 i otte lande. De bemærker,
at, siden år 2000, er Kina skudt frem fra at være en lille
investor  i  Afrika  og  til  at  blive  langt  den  største,
økonomiske partner i kontinentet. Næsten en tredjedel af de
kinesiske firmaer i Afrika er involveret i varefremstilling,
en fjerdedel i tjenesteydelser, omkring tyve procent i handel
og  tyve  procent  i  ejendomme  og  byggeri.  Tolv  procent  af
afrikansk industriproduktion – til en værdi af omkring en halv
billion dollar – varetages af kinesiske firmaer. Kinesiske
firmaer  tegner  sig  for  næsten  halvdelen  af  Afrikas
internationale  kontrakter  inden  for  byggesektoren.
Fireoghalvfjerds  procent  af  de  kinesiske  firmaer  i  Afrika
sagde, de var optimistiske omkring fremtiden dér, og de fleste
har foretaget investeringer, der repræsenterer et langsigtet
engagement over for Afrika snarere end handelsaktiviteter og
aktiviteter på kontrakt.

I de kinesiske selskaber, der var med i undersøgelsen, var 89
procent af de ansatte afrikanske og kom op på næsten 300.000
jobs for afrikanske arbejdere. Opskrevet til de skønsmæssigt i



alt  10.000  kinesiske  firmaer  i  Afrika  betyder  dette,  at
kinesiskejede  foretagender  har  flere  millioner  afrikanske
arbejdere.  Næsten  to  tredjedele  af  kinesiske  arbejdsgivere
tilbyder en eller anden form for faglært uddannelse. Inden for
bygge-  og  varefremstillingssektoren  tilbyder  halvdelen  af
firmaerne lærlingeuddannelser.

Halvdelen af firmaerne havde introduceret et nyt produkt eller
en ny tjenesteydelse til det lokale marked, og en tredjedel
havde  introduceret  ny  teknologi.  I  nogle  tilfælde  havde
kinesiske firmaer sænket prisen for eksisterende produkter og
tjenesteydelser med så meget som 40 procent, gennem forbedret
teknologi og storproduktion med lavere omkostninger.

Under »områder for signifikant forbedring« siger McKinsey, at
værdimæssigt kun 47 procent af de kinesiske firmaers indkøb
skete fra lokale, afrikanske firmaer. Et andet »område for
forbedring« er, at kun 44 procent af de lokale administratorer
i de kinesiske selskaber var afrikanske, selv om nogle firmaer
havde drevet deres ansættelser på administratorniveau op over
80 procent.

Det er da ’noget nyt under Solen’, er det ikke?

Foto: Helga Zepp-LaRouche var gæst på CCTV’s ’Dialog med Yang
Rui’ under sit besøg til Bælte & Vej Topmødet i Beijing, Kina,
14.-15. maj, 2017. (EIR-foto).

To fortællinger om én by
Leder fra LaRouche PAC, 28. juni, 2017 – Torsdag 29. juni vil
en historisk koncert blive afholdt i Carnegie Hall i New York
City for at fejre Sylvia Olden Lees liv og værk. Sylvia Olden
Lee var en banebrydende sanglærer ved Metropolitan Operaen og
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mangeårig ven og kollega i Schiller Instituttet. Sponsoreret
af Fonden for Genoplivelse af Klassisk Kultur vil et 220 mand
stort kor, af hvilket Schiller Instituttets 110 mand store
NYC-kor udgør halvdelen, optræde. Desuden vil Convent Ave.
Baptistkirkens kor, ledet af Lees (og Schiller Instituttets)
mangeårige ven Gregory Hopkins, stifter og leder af Harlem
Opera Theater, ligeledes optræde.

Koncerten/hyldesten til ære for Lee vil dagen efter blive
fulgt op af et arbejdssymposium over Verdistemningen C=256,
der vil omfatte sammenligninger mellem udvælgelser sunget i
A=432 og A=440 eller højere. Den to dage lange proces vil
udgøre et betydningsfuldt skridt fremad for Lyndon LaRouches
»Manhattan-projekt« om opbygningen af et 1000 til 1500 mand
stort kor, som LaRouche foreslog for mere end et år siden.

En sådan genoplivelse af klassisk kultur er afgørende for at
bringe videnskabelig tankegang tilbage til USA, og for helt at
kunne skifte landet ind i det Nye paradigme med Kinas Bælte &
Vej Initiativ.

Men, der findes et andet New York, som vi dagligt bliver
mindet om. I går fandt der en katastrofal afsporing sted på én
af  Manhattans  store  undergrundsbanelinjer,  der  medførte
dusinvis af sårede (heldigvis ingen døde – denne gang) og
alvorlig beskadigelse af spor og tunnel. Ingen har et skøn
over, hvor længe, det vil tage at udføre reparationerne. Men
dette er kun en forsmag på den »Helvedessommer«, der venter
New Yorks indbyggere, med start 10. juli, hvor man har bebudet
en række nedskæringer af driften på 20 % for at give plads
til, at nødvendige udbedringer kan udføres.

Sagens  kendsgerning  er,  at  hele  infrastrukturnettet  i  det
større New York-område er ved at bryde sammen som følge af
årtiers  manglende  vedligeholdelse  og  investering  i  ny
kapacitet.  Schiller  Instituttet  er  i  øjeblikket  ved  at
udarbejde et totalomfattende programforslag for, hvad der må
gøres og omgående sættes i værk, for at adressere denne krise



–  hvilket  indbefatter  et  tæt  samarbejde  med  Kina  og  dets
kapacitet inden for infrastruktur, der er i verdensklasse.

Faktisk  er  hele  det  transatlantiske  system  i  færd  med  at
kollapse – både dets fysiske økonomi og dets finanssystem – og
vil ikke kunne genrejses uden en afskrivning af den bankerotte
derivatboble til $1,5 billiard, på basis af Glass/Steagall-
bankopdelingsloven og den bredere politik i LaRouches Fire
Love. 

Dette  er  fuldstændig  åbenbart  i  det  aktuelle  dødvande  i
debatten  i  Kongressen  om  Obamacare  vs.  Republikanernes
sygesikringslov, som begge simpelt hen slår folk ihjel for at
holde Wall Streets forsikrings-molokker glade og tilfredse. Og
det er åbenbart i implikationerne af brandhelvedet i Grenfell
Tower  i  London,  der  bedst  kan  betegnes  som  Grenfell-
krematoriet,  hvor  disse  implikationer  er,  at  der  findes
dusinvis, hvis ikke hundredevis af sådanne farlige sociale
boligbyggerier til fattige immigranter og andre, som følge af
privatiseringen af socialt boligbyggeri og spekulation i den
britiske ejendomsboble – for begge deles vedkommende takket
være det bankerotte City of London og Wall Street.

Heldigvis er alternativet til disse mord og dermed forbundet
kulturelt vanvid i færd med at blive til virkelighed omkring
Kinas Bælte & Vej Initiativ. Kinas præsident Xi Jinping har
netop  meddelt,  at  han  afholder  topmøder  med  den  russiske
præsident Vladimir Putin (3. juli), og med Tysklands præsident
Frank-Walter Steinmeier og kansler Angela Merkel (kort tid
efter),  for  begges  vedkommende  forud  for  G20-topmødet  i
Hamborg, den 7.-8. juli. I særdeleshed kan Xi-Putin-topmødet
forventes at producere vigtige, nye udviklinger, som begge
sider  gentagent  har  erklæret  i  de  seneste  måneder,  især
omkring forstærket koordinering mellem Kinas Bælte & Vej og
Ruslands initiativer med den Eurasiske Økonomiske Union, EAEU.
Det  er  ligeledes  signifikant,  at  Xi  og  Putin  vil  mødes
umiddelbart forud for det forventede møde mellem Putin og
Trump under G20-topmødet i Hamborg.
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Dette møde kunne »ændre spillet«, som man siger, ikke alene
mht. de bilaterale relationer mellem USA og Rusland, men også
mht.  den  strategiske  situation,  der  konfronterer  hele
planeten.

Det britiske Imperium og de personer i Washington, der udfører
underordnede tjenester for Dronningen af England, er ganske
udmærket bevidst om denne situation og er indstillet på at
gøre hvad som helst, og hvor som helst (og ikke kun i Syrien),
for at forhindre, at dette finder sted.

Men vi er lige så forberedt til at sikre, at det finder sted.

Som Lyndon LaRouche så hjerteligt sagde i sidste uge, så vil
vi gøre New York til et historisk vendepunkt.

Foto:  Plakat  for  hyldestkoncerten  for  Sylvia  Olden  Lee  i
Carnegie Hall, New York.

’Arg  fattigdom  kan  absolut
besejres’
Leder fra LaRouche PAC, 25. juni, 2017 – På nogle få årtier
har Kina udført nogle økonomiske bedrifter, der har efterladt
verden i en tilstand af lykkelig forbløffelse: de har bragt
700 millioner kinesere ud af fattigdom; hævet den forventede,
gennemsnitlige levealder fra 35 år til 76 år i dag; lanceret
videnskabeligt arbejde i verdensklasse omkring udforskning af
rummet og udvikling af nuklear fusionskraft.

Men Kina hviler ikke på sine laurbær. Præsident Xi Jinpings
regering planlægger at fjerne fattigdom i Kina – og der findes
stadig 40 millioner mennesker i denne kategori – frem til år
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2020. For nylig mødtes Xi med ledere af Kommunistpartiet i
Kinas nordlige Shanxi-provins, hvor han sagde til dem:

»Så længe, vi gør os umage, tænker korrekt, træffer effektive
forholdsregler og arbejder fornuftigt og nede på jorden, så
kan arg fattigdom absolut besejres.«

Kina begrænser heller ikke sin ambitiøse plan til Kina alene.
Udenrigsminister Wang Yi deltog den 21.-22. juni i en todages
konference med den Afrikanske Union i Addis Abeba, hvor han
erklærede, at »tæt ved 400 millioner mennesker i Afrika lever
under fattigdomsgrænsen, og flere end 40 millioner kinesere
har behov for at blive løftet ud af fattigdom. Kina og Afrika
må gå sammen i kampen mod fattigdom og om at opnå fælles
udvikling.  Dette  er  vores  ansvar  over  for  de  kommende
generationer, det kinesiske og afrikanske folks fælles mål og
en iboende del af menneskeligt fremskridt.«

Wang  Yi  rejste  fra  Etiopien  til  Libanon,  hvor  han
understregede, at »Kina er fortaler for flere handlinger til
at bremse en forværring af flygtningekrisen i Mellemøsten og
finde en løsning så snart som muligt«, og tilføjede, at Kina
er villig til at forstærke samarbejdet inden for rammerne af
Bælte & Vej Initiativet.

Som Schiller Instituttets stifter og internationale formand,
Helga  Zepp-LaRouche,  i  de  seneste  uger  gentagent  har
understreget, så var Bælte & Vej Forum for Internationalt
Samarbejde, der fandt sted i sidste måned, 14.-15. maj, i
Beijing, – og hvor hun selv var en fremtrædende deltager – et
vendepunkt i moderne historie i retning af at gøre denne plan
til  en  global  realitet.  Med  den  forgangne  uges  vigtige
indikationer på USA’s voksende involvering i Bælte & Vej-
projektet,  står  vi  nu  på  tærsklen  til  denne  globale
forandring.

EIR’s stiftende redaktør, Lyndon LaRouche, og hans hustru,
Helga Zepp-LaRouche, har været frontkæmpere for mange af disse



udviklinger, længe før de indtraf. Det var Lyndon LaRouche,
der først erklærede, at USA’s tilslutning til Bælte & Vej
Initiativet var nøglen til den strategiske krise, og til dette
formål skabte han det programmatiske grundlag med sine Fire
Love.  Og  det  var  Helga  Zepp-LaRouche,  der,  i  en  tale  i
Chongqing i 2015, først opfordrede Kina til at være med til at
løse krisen med krige og emigration i Mellemøsten og Afrika,
ved at bringe Bælte & Vej, eller den Nye Silkevej, ind i dette
område. Det er Schiller Instituttet, der har været pionerer
inden  for  udbredelsen  af  klassisk  musik  og  kultur  som
grundlaget for en dialog mellem civilisationer, med det formål
at begrave britisk geopolitik, én gang for alle.

Vi står nu mindre end to uger fra begyndelsen af G20-topmødet
i Hamborg, Tyskland, den 7.-8. juli, hvor historiske topmøder
mellem og blandt Donald Trump, Xi Jinping, Vladimir Putin,
Shinzo Abe, samt andre, vil finde sted. Men, uanset resultatet
af disse møder, understregede Helga Zepp-LaRouche i dag, er
hele planeten nu i bevægelse under Bælte & Vej Initiativets
overvældende  dynamik.  Et  succesrigt  resultat  af  dette
initiativ er, som det har været tilfældet fra dets begyndelse,
afhængigt af det enestående, strategiske og politikskabende,
begrebsmæssige input, som LaRouche-bevægelsen leverer. Og det
er  denne  bevægelses  særlige  ansvar,  erklærede  Helga  Zepp-
LaRouche, at bruge sin organiseringsindsats til at introducere
skønhed i den politiske debat.

Som Lyndon LaRouche har haft for vane at sige i årtier, så er
tiden nu inde til at have det sjovt.

Foto:  Præsident  Xi  Jinping  mødes  med  repræsentanter,  der
deltager  i  Kinas  Unge  Pionerers  7.  Nationale  Kongres,  i
Folkets Store Hal i Beijing, 1. juni, 2015. (Photo Xinhua/Ma
Zhancheng)



Hvad alle lader som om, de
ikke bemærker
Leder fra LaRouche PAC, 22. juni, 2017 – Der er en udbredt
forventning om, at præsidenterne Trump og Putin vil mødes
personligt for første gang, blot to uger og én dag fra i dag,
på sidelinjen af G20-topmødet i Hamborg, 7.-8. juli. Dette
møde har potentiale til at blive en begivenhed, der forandrer
verden. Den russiske senator Alexander Pushkov sagde den 20.
juni,  at  dette  møde,  hvis  det  finder  sted,  vil  blive
højdepunktet af G20. »Meget vil afhænge af dette møde«, sagde
han, og »det er grunden til, at det allevegne imødeses med så
store forventninger – fra Tallin til Lissabon, fra Beijing til
Kairo«. Jo, det er afgørende vigtigt – og alligevel taler
ingen om det! Det »skjuler sig for alle at se«, et begreb, som
Lyndon LaRouche ofte har nævnt, fra Edgar Allan Poes historie
’The Purloined Letter’ (Det stjålne brev).

Vore modstandere i den britiske imperiefraktion siger absolut
ingenting om dette snarlige Trump-Putin-topmøde, fordi de er
forfærdelig bange for, hvad der kunne ske dér. For hvorfor
skulle de neokonservative og neoliberale ellers i så mange
måneder have løjet, så det driver, om, at præsident Trump og
hans medarbejdere på en eller anden måde skulle være russiske
agenter? Nu er dette forventede topmøde, der hastigt nærmer
sig, så vigtigt, at de nægter så meget som bare at nævne det!

I stedet har de åbenlyst gjort ting, i forsøg på at få Trump-
Putin-mødet aflyst – eller, hvis de ikke kan få det aflyst, da
at forsøge at sikre, at det bliver ødelagt, og at det blive
fuldstændig fjendtligt, så der ikke kan udvikle sig nogen
positiv, personlig relation.

https://schillerinstitut.dk/si/2017/06/lader-ikke-bemaerker/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/06/lader-ikke-bemaerker/


Det er baggrunden for, at et sindssygt lovforslag om russiske
sanktioner blev banket igennem Senatet gennem et skævt 98-2
flertal for blot en uge siden i dag – og dernæst fejlagtigt
benævnt som »Trump-sanktioner« af de løgagtige, britiskkørte
medier  –  til  trods  for,  at  Trump-administrationen  er
modstander  af  loven  og  forsøger  at  standse  den,  før  den
vedtages som lov. Det er også grunden til, at amerikanske
styrker nedskød et syrisk jetfly den 18. juni, hvilket tvang
russerne til atter at afslutte den hotline, gennem hvilken
amerikanske og russiske styrker havde ’dekonfliktet’ – altså
reduceret risikoen for sammenstød mellem fly og luftskyts i et
område ved at koordinere deres bevægelser – deres operationer
i  Syrien.  Det  var  af  denne  grund,  at  Steve  Mnuchins
Finansministerium den 20. juni gennemtvang sanktioner mod 38
russiske og ukrainske firmaer og individer og herved tvang
Rusland  til  at  aflyse  et  planlagt  møde  mellem
viceudenrigsminister  Ryabkov  og  USA’s  understatssekretær  i
Udenrigsministeriet, Shannon. Og hvis F-16 fly var det, der
cirkulerede  rundt  om  den  russiske  forsvarsminister  Shoigus
fly,  blot  i  går?[1]  Og  hvilke,  endnu  værre  forræderiske
handlinger vil disse folk begå i morgen, i deres hysteri over
udsigten til bedre relationer mellem USA og Rusland?

Disse dystre kræfter har nægtet at anerkende det amerikanske
folks  forfatningsmæssige  valgbeslutning  fra  dag  ét,  og  de
nægter  stadigvæk.  De  af  os,  der  støtter  præsidenten  og
Forfatningen,  må  træde  frem  for  at  knuse  de  forræderiske
kræfter, og for at støtte præsidenten i at opnå sine mål
gennem at slutte USA til Rusland og Kina i den Nye Silkevej og
genskabe amerikansk infrastruktur gennem massiv statskredit,
og i partnerskab med Kina, gennem Lyndon LaRouches »Fire Nye
Love« fra juni 2014. Og, i morgen kunne være for sent.

En yderligere indikation på de britisk-elskende lags hysteri
ved  udsigten  til  et  samarbejde  mellem  Putin  og  Trump  kan
findes i den tyske finansminister Schäubles bemærkninger den
20. juni (da han modtog Henry Kissinger-prisen):



»Jeg tvivler på, at USA virkelig tror på, at verden ville være
lige  så  god,  hvis  Kina  eller  Rusland  udfyldte  svælgene,
efterladt af USA, og hvis Kina og Rusland simpelt hen fik frie
hænder til at dominere de indflydelsessfærer, de har defineret
for sig selv. Det ville være afslutningen af vores liberale
verdensorden.«

Han lyver, og han ved, at han lyver – men kan I ikke føle
hysteriet bag hans løgne?

Foto: Vladimir Putin holdt et møde med regeringsmedlemmer om
forholdsregler til beskyttelse af rettigheder hos folk, der er
involveret i byggeprojekter med delt egenkapital, og om at
definere den juridiske status for folk, der er selvstændige
erhvervsdrivende. 22. juni, 2017. (foto en.kremlin.ru)

[1] Et NATO F-16-fly forsøgte at komme tæt på den russiske
forsvarsminister Sergei Shoigus fly over neutrale, baltiske
vande nær Kaliningrad i dag, men blev jaget væk af et russisk
Su-27-kampfly, rapporterer Sputnik Internationale i dag (21.
juni).

Shoigu  var  en  route  til  den  vestligste,  russiske  by,
Kaliningrad, da F-16-flyet forsøgte at nærme sig. Ruslands
Sukhoi Su-27 kampfly, et af de fly, der eskorterede Shoigus
fly, viste dernæst sine våben, hvilket fik F-16-flyet til at
trække sig.

Giv  amerikanerne  nogen
anerkendelse / kredit!
Leder  fra  Larouche  PAC,  21.  juni,  2017  –  Med  det  rette
lederskab afviser amerikanere det britisk-ansporede forsøg på

https://schillerinstitut.dk/si/2017/06/giv-amerikanerne-nogen-anerkendelse-kredit/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/06/giv-amerikanerne-nogen-anerkendelse-kredit/


at »kuppe« præsident Trump, tvinge ham ud af embedet gennem
impeachment,  tilbagetrækning  eller  endda  mord,  fordi  han
ønsker  samarbejde  med  Rusland  og  Kina.  Dette  kup,  der
implicerer Obamas efterretningstjenester og FBI-direktør, har
drevet  det  Demokratiske  Parti  vanvittigt  med  antirussisk
McCarthy-isme imod Trump – og det taber fortsat valg på grund
af det.

Med hensyn til anti-Trump-intrigemagernes motivering, lyt blot
til  den  fanatisk  nærige,  tyske  finansminister,  Wolfgang
Schäuble, der i går angreb Trump i en tale i Berlin:

»Jeg tvivler på, at USA virkelig mener, at verdensordenen
ville være lige så god, hvis Kina eller Rusland … simpelt hen
fik frie hænder til at dominere de indflydelsessfærer, de har
defineret for sig selv. Det ville være enden på vores liberale
verdensorden.«

Fuldstændig  rigtigt  –  den  »liberale«  verdensorden,  som
afindustrialiserede  USA’s  økonomi  og  gjorde  den  til  en
rustbunke, og som amerikanerne stemte for at blive af med. De
betroede Trump atter at gøre Amerika til en industrimagt, en
teknologisk  magt,  en  magt  i  den  nuværende  og  fremtidige
udforskning  af  rummet.  Kongressen  –  begge  partier  –  skal
omgående gå i gang med at genopbygge og erstatte nationens
forældede, økonomiske infrastruktur. Samarbejde med Kina, med
dets »Bælte & Vej Initiativ«, der er mange gange større end
Marshallplanen,  kan  på  dramatisk  vis  hjælpe,  lige  fra
højhastigheds-jernbanenet  og  til  Månelandinger.

I en tale for USA’s Handelskammers »topmøde« for udenlandsk
investering i mandags, sagde finansminister Steven Mnuchin:

»At arbejde med udenlandske investorer vil blive en afgørende
del af enhver infrastrukturplan, vi fremlægger.«

Fint. Mange kinesiske ledere af foretagender blandt de 1.200
deltagere  ønsker  at  se  Kina  investere  i  byggeri  af  ny,
amerikansk  infrastruktur,  gennem  amerikanske,  statslige



kreditinstitutioner som de fire, store nationalbanker, der har
finansieret  Kinas  utrolige  infrastrukturgennembrud  i  de
seneste tyve år.

Men dernæst sagde Mnuchin:

»Partnerskaber  mellem  det  offentlige  og  det  private  er
afgørende …«

for byggeri af ny infrastruktur – den mislykkede »liberale
verdensorden«. Såkaldte PPP’er (Public Private Partnerships),
hvor  investeringsselskaber  vil  have  deres  kapital  tilbage
inden for 10 år, og 10-12 % årligt afkast, bygger IKKE nye
infrastrukturplatforme.

Et netværk af højhastigheds-jernbanelinjer over hele nationen?

Systemer af sluseporte, der ville have beskyttet New Orleans
fra  orkanen  Katrina,  og  New  Yorks  transportsystem  fra
superstormen  Sandy?

Afsaltningsanlæg  og  vidtrækkende  vandføringssystemer  til
kunstvanding af det vestlige USA?

Baser til menneskelig beboelse på Månen?

PPP’er skaber ikke sådanne ting!

Men  det  gør  statskredit.  EIR’s  stiftende  redaktør,  Lyndon
LaRouche, sagde for et par år siden:

»Vi taler om en investering over mere end én generation. Alle
de store projekter, som vi nu behøver, ligesom i fortiden, er
projekter, der kræver flergenerationsinvestering. Det er at
påtage sig gæld, en gæld, der løber over flere generationer.
Og én af de ting, vi må mestre i denne henseende, er, hvad er
menneskets natur …

For  det  første,  så  er  ideen  om  kredit  menneskelig.  Det
eksisterer ikke for noget som helst, undtagen for mennesket,



så vidt vi ved. Vi udarbejder derfor et monetært system, eller
et finanssystem, baseret på et system med kredit, hvilket vil
sige udviklingen af en person, der videregiver noget, der er
til fordel for den næste generation. Og dette er ikke en
proces, hvor noget fortsætter; det er en proces, hvor noget
udvikles. Og udviklingsenheden er det, vi bør kalde ’kredit’.«

Store projekter ved hjælp af statslig kredit, en gæld, som den
næste  generation  vil  kunne  »tilbagebetale«  ved  at  bruge
infrastrukturen  på  et  højere,  teknologisk  niveau  til  at
producere og til at leve på et højere, og mere produktivt,
menneskeligt  niveau.  Kun  nationer  kan  skabe  den  form  for
kredit, individuelt og gennem internationale udviklingsbanker,
som LaRouche har foreslået det i femogfyrre år.

Der  er  ikke  mere  tid  til  at  »tale  om  at  bygge  en  ny
infrastruktur«.  En  nationalbank  i  Hamiltons  tradition  til
sådan kredit, må skabes nu.

Foto: Finansminister Steven Mnuchin aflægger ed i det Ovale
Kontor. (Photo V.P. Mike Pence’s Twitter)

Gør  New  York  til  et
vendepunkt i historien
Leder fra LaRouche PAC, 20. juni, 2017 – De hastigt voksende
spændinger  mellem  USA  og  Rusland  over  de  seneste  dages
udviklinger i Syrien, har bragt hele planeten ind i en meget
farlig og skrøbelig situation. Vi er nu tættere på udbruddet
af en global atomkrig, end vi har været på noget tidspunkt,
siden Barack Obama og hans klon, Hillary Clinton, blev drevet
ud af Det Hvide Hus.
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Uanset nogle nyttige skridt, væk fra randen af krig, i løbet
af  de  seneste  24  timer  –  inklusive  meddelelsen  fra  det
amerikanske  militær  om,  at  det  »tager  forsigtigheds-
forholdsregler for omplacering af fly over Syrien«, i lyset af
den  russiske  advarsel  om,  at  deres  mest  avancerede
radarsystemer ville »være indstillet til at spore sig ind på«
ethvert, og alle, fly over syrisk luftrum vest for Eufrat;
samt  Australiens  beslutning  om  helt  at  suspendere  deres
deltagelse  i  koalitionsflyvninger  i  området  –  så  kan
situationen  udløses  af  det  mindste  pres.  Der  er  gentagne
erklæringer,  der  kommer  fra  diverse  dele  af  Trump-
administrationen  og  Kongressen,  om,  at  amerikanernes
nedskydning af det syriske fly (over syrernes eget, nationale
territorium!) var berettiget; at »vi vil ikke tøve med at
forsvare os eller vore partnere, hvis vi trues«, ligeledes i
fremtiden; og at Syrien i realiteten skal deles.

Ingen  af  disse  politikker  er  Donald  Trumps  –  ikke  som
kandidat, og ikke som præsident. De er politikker, der kommer
fra de selv samme kræfter, der arbejder på at vælte hans
præsidentskab, eller simpelt hen myrde ham. De repræsenterer
lag  inden  for  efterretningsetablissementet,  militæret,
medierne og Wall Streets finansinteresser – der alle køres fra
toppen  af  Det  britiske  Imperium  –  der  har  lanceret  disse
operationer  for  at  forhindre  Trump  i  at  handle  på  sin
erklærede dagsorden. Velinformerede kilder har rapporteret, at
Trump  belejres  og  distraheres  af  de  endeløse,  grundløse,
juridiske trusler, der samles omkring ham – hvilket præcist er
deres hensigt.

Vi må optrappe vores mobilisering for at vække den amerikanske
befolkning  til  denne  fare,  sagde  Helga  Zepp-LaRouche  til
medarbejdere  i  dag,  og  standse  det  igangværende  kup  imod
Trump. Med folkelig opbakning til de presserende nødvendige
forandringer, som vi må organisere, kan Trump befries til at
handle  for  at  skabe  en  helt  ny  ramme  for  økonomiske  og
politiske relationer, med Kina og Rusland i særdeleshed.



Men en stykkevis fremgangsmåde vil ikke virke, erklærede Zepp-
LaRouche.  En  total  erstatning  af  det  bankerotte,
transatlantiske finanssystem kræves, med en ny, der er bygget
op  fra  bunden,  langs  linjen  af  den  politik,  som  Lyndon
LaRouche  har  specificeret  i  sine  Fire  Love:  en  global
Glass/Steagall-bankreform og skabelsen af et kreditsystem i
Hamiltons  tradition  for  at  skabe  højteknologiske
infrastrukturprojekter og relaterede udviklingsprojekter. Det
er præcist, hvad Kina har lanceret med sit epokeskabende Bælte
& Vej Initiativ, og som USA nu må tilslutte sig.

Der er intet tydeligere eksempel på dette end situationen
omkring  New  York  City  og  byens  smuldrende  infrastruktur.
Ethvert  stykkevise  »fiks«  af  ét  problem  vil  kun  gøre
situationen  værre  andetsteds.  Hele  New  York-områdets
infrastrukturnet,  især  transport,  må  totalt  udskiftes,  fra
bunden og op.

Lad  os  tage  denne  krise  og  vende  den  til  en  mulighed,
fremførte Zepp-LaRouche. Problemet er så alvorligt, at det
ikke kan løses på kort tid. Men hvis man har en plan, vil folk
få en fornemmelse af, at en løsning er i sigte, og de vil være
optimistiske og vil deltage i problemets løsning. Hvis der kun
er kaos, så vil vi stå med et oprør – nationalt, så vel som i
New York City.

Så lad os gøre New York til et vendepunkt i historien!

Foto: 29. maj, 2013, blev et tog på vej mod syd afsporet, lige
uden for 125. station i New York.



Forrædere  står  bag  både
økonomiske og
militære  operationer  for  at
stoppe Trumps
bestræbelser  på  at  opbygge
relationer med
Rusland og Kina
Leder fra LaRouche PAC, 19. juni, 2017 – I løbet af den
seneste  uge  har  korrupte  senatorer  banket  nye  sanktioner
igennem mod Rusland (og Iran), der i realiteten var rettet
imod at fjerne præsident Trumps forrettighed til at afslutte
de ulovlige sanktioner, der blev gennemtvunget af Barack Obama
gennem  en  eksekutiv  ordre,  baseret  på  løgne  mht.  russisk
indblanding  i  de  amerikanske  valg.  Søndag  nedskød  dernæst
amerikanske styrker, der (ulovligt) er deployeret i Syrien, et
syrisk kampbombefly, der var engageret i et angreb på ISIS,
hvilket fremprovokerede en barsk respons fra Rusland, der gik
ud på, at alle yderligere sådanne ulovlige, udenlandske angreb
på den suveræne stat Syriens styrker ville løbe risikoen for
russiske forsvarsoperationer.

Hvem  gav  ordre  til  dette  angreb?  Det  Russiske
Forsvarsministerium  har  erklæret,  at  aftalen  med  USA  mht.
dekonfliktion i militære operationer, er suspenderet, og de
har  krævet,  at  »USA’s  Kommando  gennemfører  en  omhyggelig
efterforskning og rapporterer om sine resultater og de trufne
forholdsregler«.

Sådanne handlinger, der udgør en krigstrussel mellem verdens
to,  førende  atommagter,  er  sindssyge,  rent  militært.  Man
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erindre sig, at det amerikanske missilangreb på den syriske
luftbase  i  april  var  baseret  på  de  falske
efterretningsrapporter om, at den syriske regering havde brugt
kemiske våben, uden noget militært eller strategisk formål,
mod sine egne borgere.

Den farvede revolution, der nu udspilles imod præsident Trump,
og som involverer falsk britisk efterretning, der kanaliseres
via britiske aktiver i de amerikanske efterretningstjenester,
Kongressen,  massemedierne  og  elementer  i  det  amerikanske
militær, må standses. I modsat fald vil verden blive kastet
tilbage til det økonomiske kaos og den strategiske katastrofe,
der blev orkestreret under præsidenterne Bush og Obama.

I UK er Imperiets magt udsat for en alvorlig prøve i sin
hjembase, og amerikanere gør klogt i at følge det nøje. Tory-
premierminister Theresa May og de faktiske Tory’er i Tony
Blairs »Nye Labour«-fraktion af Labour-partiet trues med at
blive droppet i kølvandet på Mays chokerende tab af et flertal
i de nylige valg, som dernæst efterfulgtes af den forfærdelige
brand i et socialt højhus-boligbyggeri, der kan have kostet så
mange som 100 uskyldige menneskeliv. Kilder i UK fortæller
EIR,  at  May-regeringen  lyver  om  dødstallet  i  håb  om,  at
raseriet vil lægge sig, men også, fordi enhver hændelse med
flere  end  100  døde  iflg.  loven  skal  efterforskes  som  en
kriminalsag. Den »gamle« Labour-kandidat, Jeremy Corbyn – hvis
program  omfatter  en  afslutning  af  krigsførelse  for
regimeskifte,  en  infrastrukturfond  for  at  kickstarte
økonomien, en afslutning af de russiske og iranske sanktioner,
udvikling af atomkraft og deltagelse i den Nye Silkevej – ses
i stigende grad som en sandsynlig vinder i ethvert nyt valg,
alt imens Tory’ernes skrumpning i stigende grad indikerer, at
de vil blive nødt til at udskrive et nyvalg.

Husk, at det var Tony Blair, der skabte det første »uærlige
dossier«, der opfandt falske efterretninger om, at Irak havde
masseødelæggelsesvåben,  og  som  lancerede  Irakkrigen,
spredningen  af  terrorisme  og  flygtningekatastrofen.  Det



aktuelle  kupforsøg  imod  Trump  blev  lanceret  af  »uærlige
dossier nr. 2«, som blev forfattet af MI6-agent Christopher
Steele, der opfandt historier om Trump og Rusland, som skulle
spredes via deres netværk i USA, en operation, der nu har nået
niveauet for ’ansporing til mord’.

Hidtil har Putin-regeringen nægtet at lade sig provokere ind i
en  konfrontationspolitik  med  den  nye  administration  i
Washington, hverken som respons til sanktionerne eller til
angrebene i Syrien. Udenrigsminister Lavrov refererede, efter
nedskydningen af det syriske fly, til »deeskaleringszonerne«
implementeret af Rusland, Iran og Tyrkiet i Syrien, som »en af
mulighederne for i fællesskab at gå fremefter« og tilføjede:
»Vi  opfordrer  alle  til  at  undgå  ensidige  handlinger,
respektere  syrisk  suverænitet  og  gå  med  i  vores  fælles
arbejde, der er aftalt med regeringen for den Syriske Arabiske
Republik.«

Det er USA’s borgeres ansvar at erkende og identificere de
kriminelle personer og institutioner, der forsøger at ødelægge
regeringen  og  vor  nations  suverænitet.  Kina  har  udsendt
førende politiske ledere og industriledere til USA i denne
uge,  efter  invitation  fra  Trump-administrationen,  for  at
drøfte  samarbejde  om  Bælte  &  Vej  Initiativet  –  den  Nye
Silkevej – omkring byggeri af infrastruktur, investering i
industri og landbrug og samarbejde med amerikansk industri om
udviklingsnationer  i  Asien,  Afrika  og  Sydamerika.  Det  er
denne, USA’s deltagelse i det nye paradigme for fremskridt og
samarbejde for alle nationer og folkeslag, der nu er på plads
under  kinesisk  og  russiske  lederskab,  som  det  henfaldne
Britiske Imperiums og dets Wall Street-aktivers dinosaurer er
desperate for at ødelægge. Deres dødbringende kupforsøg må
stoppes, og det amerikanske folk befriet til at bidrage til
menneskehedens fremtid.

Foto: Præsident Donald J. Trump, 9. juni, 2017. (Whitehouse
Photo)



Helga Zepp-LaRouche fortæller
de  sande  kendsgerninger  om
Helmut Kohl

Helga Zepp-LaRouche

19. juni, 2017 – Schiller Instituttets internationale formand,
Helga  Zepp-LaRouche,  skrev  følgende  erklæring  til  EIR
Strategic Alert Service den 18. juni, to dage efter Helmut
Kohl  (CDU),  der  var  Tysklands  kansler  fra  1982-1998,  i
perioden for Tysklands genforening, afgik ved døden.

»De forskellige vurderinger af Helmut Kohl som ’faderen af
tysk genforening’ og ’den, der forudså et forenet Europa’
lyder mere som en PR-beskrivelse af den politisk korrekte
opfattelse, som Kohls samtidige bør have af denne historiske
periode, der faldt sammen med hans embedsperiode. Det, der
fuldstændigt  udelades,  er  de  geopolitiske  operationer,  der
udløstes imod Kohl, især i tiden for den tyske genforening, og
som stadig i dag udspilles under andre former.

Det er Kohls fortjeneste, at, med udgivelsen af hans ’Ti-
punkts-plan for en konføderation af de to Tysklande’ den 28.
november, 1989, tog han det første, spæde skridt hen imod
etableringen af tysk suverænitet, et skridt, som han ikke
havde  koordineret  med  de  Allierede  eller  med  sin
koalitionspartner,  daværende  udenrigsminister  Hans-Dietrich
Genscher  [FDP].  Et  sandfærdigt  billede  må  inkludere  den
kendsgerning, at mordet, to dage senere, på Alfred Herrhausen,
daværende formand for Deutsche Bank og en nær rådgiver til
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Kohl, og som angiveligt udførtes af tredje generations Rote
Armee Fraktion (RAF), havde til hensigt omgående at begrænse
denne impuls til at opnå suverænitet.

Det, der ligeledes mangler i de mange kommentarer, er Margaret
Thatchers hadefulde »Fjerde Rige Kampagne« imod Kohl, så vel
som også François Mitterands trusler om krig i tilfælde af, at
Kohl  ikke  var  rede  til  at  opgive  Deutschmark  som
nationalvaluta  som  prisen,  der  skulle  betales  for
genforeningen,  og  at  acceptere  begrænsningerne  i
Maastrichttraktatens  spændetrøje  og  euroen,  som  det
rapporteres af Jaques Attali i dennes biografi af Mitterand.
Kohl  beskrev  senere  det  Europæiske  Fællesskabs  Topmøde  i
begyndelsen  af  december  1989  i  Strasbourg,  hvor  han  blev
konfronteret med disse angreb, som en af hans livs mørkeste
stunder. Ifølge hans egne udtalelser var det ikke, før han
besøgte  Dresden  den  19.  december,  1989,  hvor  befolkningen
glædesstrålende  råbte  ’Helmut!  Helmut!’,  at  han  indså,  at
øjeblikket var kommet for tysk genforening.

Helmut Kohl var selvfølgelig også et levende vidne til de
løfter,  amerikanerne  gav  Mikhail  Gorbatjov,  og  som  blev
rapporteret  af  daværende  amerikanske  ambassadør  til
Sovjetunionen, Jack Matlock, blandt andre, om, at NATO aldrig
ville ekspandere frem til Ruslands grænser. For Kohl var den
Kolde Krig afsluttet med opløsningen af Sovjetunionen, og det
er  yderst  tvivlsomt,  om  han  ville  have  været  enig  i  den
dæmonisering  af  Vladimir  Putin,  der  har  fundet  sted  i  de
senere år. Det faktum, at fr. Merkel nu anser sig selv for at
være prokonsul for Barack Obamas politik for konfrontation,
ville han sandsynligvis heller ikke have syntes om.«

Foto:  Storbritanniens  Margaret  Thatcher;  Tysklands  Helmut
Kohl; Frankrigs François Mitterand.

Storbritanniens ambassadør til Tyskland fra 1988 til 1992,
Christopher Mallaby, om Kohl versus Thatcher: ’Det faldt dem
ikke naturligt at nyde hinandens selskab’.



Og foråret gik over i sommer
…

Lyndon H. LaRouche og Helga
Zepp-LaRouche,  november,
2013.

Leder  fra  LaRouche  PAC,  18.  juni,  2017  –  Fremtidige
generationer vil se tilbage på disse dage i midten af 2017 som
en hovedkorsvej i hele menneskets historie frem til i dag. De
grundlæggende kendsgerninger, der stadig er stort set ukendte
for de fleste amerikanere i dag, vil være velkendte for dem.
Den måde, hvorpå Lyndon og Helga LaRouche i årtier, og på
trods af intens forfølgelse, havde udarbejdet et Nyt Paradigme
for en global civilisation, hvor mennesket endelig ville blive
fuldt ud menneskeligt, og som var knyttet til et udstrakt
program for en Verdenslandbro og for udvikling af fusionskraft
og en genlancering af udforskning af rummet som et globalt
rumprogram.

At dette LaRouche-program for Verdenslandbroen blev officielt
vedtaget som kinesisk statslig politik i 2013 og i løbet af
fire  år  fik  tilslutning  fra  flere  end  100  nationer,  der
repræsenterede flertallet af menneskeheden. At, takket være
dette program, begyndte håb atter at indfinde sig i Afrika,
efter årtiers fortvivlelse. Vejen var åbnet for en afslutning
af Det britiske Imperium og det oldgamle imperiesystem, der
havde forkrøblet menneskers sind, siden mindst begyndelsen af
den optegnede historie.

At  det  var  inden  for  en  sådan  sammenhæng,  om  end  de
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amerikanske vælgere blev holdt uvidende om det, at de afviste
Det britiske Imperiums præsidentkandidat, Hillary Clinton, og
i stedet valgte den kandidat, der lovede venskab med Rusland
og  Kina,  afslutningen  af  udenlandske  aggressionskrige  og
genindførelsen  af  Franklin  Roosevelts  Glass/Steagall-lov  –
Donald Trump.

USA bevægede sig mod det Nye Paradigme.

Det britiske Imperium kæmpede indædt for at skaffe sig af med
præsident Trump gennem et FBI-kup, eller gennem ethvert andet
middel, de kunne udtænke. De fleste amerikanere hældede til at
støtte deres valgte præsident og udviste ikke alene støtte,
men også entusiasme, når de blev vist tillid. Men, for faktisk
at kunne handle på dette, havde de brug for et virkeligt
begreb om den globale proces og LaRouche-parrets mission, som
var blevet dem nægtet.

Og her står sagerne i øjeblikket. Som en digter har sagt, »det
sidste kapitel er endnu ikke skrevet«.

Foto:  LaRouche-parret:  Lyndon  H.  LaRouche  og  Helga  Zepp-
LaRouche, november, 2013.

Hvad  er  de  virkelige
spørgsmål bag alt dette?
Leder fra LaRouche PAC, 15. juni, 2017 – Briterne har gentagne
gange  myrdet  amerikanske  præsidenter,  efter  at  de  først
myrdede vort forfatningssystems fader, Alexander Hamilton. Men
man skal helt tilbage til Abraham Lincoln for at finde den
slags gentagne trusler mod en præsident, i særdeleshed trusler
om mord, som nu fremsættes mod præsident Trump, mens dette
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læses – under britisk direktiv. En »komiker« cirkulerer et
fotografi af sig selv på Internet, hvor hun fremviser en kopi
af præsidentens afskårne hoved. Samtidig opføres jævnligt det
langtrukne knivmord på præsident Trump foran stort publikum i
New Yorks Central Park, stolt sponsoreret af, og med gentagen
energisk støtte fra, forræderne i det britisk-elskende New
York Times – under absurd forklædning af Shakespeares »Julius
Cæsar«.  »Skuespilleren«,  der  angiveligt  portrætterer  Julius
Cæsar  i  denne  blodige  farce,  er  udklædt  og  udstyret  til
fuldstændigt at ligne præsident Trump – alt imens hans hustru
taler med slavisk accent og ser ud som og klæder sig præcis
som præsidentens kone, Melania. Der er selvfølgelig ingen, der
tror  på  New  York  Times,  at  dette  skulle  repræsentere
»ytringsfrihed«.  Det  repræsenterer  overlagt  ansporing  til
politisk mord, eller endda ’ret til at dræbe’ (license to
kill) – og det endda samtidig med, at et uskyldigt amerikansk
kongresmedlem,  og  endnu  en  uskyldig  mand,  befinder  sig  i
kritisk tilstand på et hospital i Washington efter at være
blevet skudt i går morges af en gal skytte, der leder efter
»Republikanere« at dræbe.

Der kunne fremføres meget mere som dette, som I alle ved.

Det Britiske Imperium, hvis blodtørst står bag alt dette, har
netop her til morgen opfordret til Trumps afsættelse ved en
rigsretssag i deres flagskib, Londons Financial Times.

Årsagen til parallellen til det samme, morderiske hysteri, der
blev pisket op mod Abraham Lincoln, er, at nutidens spørgsmål
i realiteten ikke er mindre vigtige nu, end de var dengang.
Dengang drejede det sig om spørgsmålet om denne Republiks
overlevelse i lyset af dette samme, Britiske Imperium – et
spørgsmål, der involverede fremtiden for hele menneskeslægten.
Lyndon LaRouche har nu gjort det klart, at en sejr for Jim
Comey og Bob Muellers FBI, med deres kupforsøg mod præsident
Trump, ville kaste verden ud i atomkrig, der ville ødelægge
vor civilisation, og muligvis vor art.



På  den  anden  side,  så  bevæger  fortsættelsen  af  den
forfatningsmæssige institution, som er præsidentskabet under
den legitime præsident Donald Trump – og retsforfølgelsen af
og domsafsigelsen over de udenlandsk sponsorerede forrædere,
der ønsker at ødelægge denne institution – USA ind i det »Nye
Paradigme«, som Lyndon og Helga LaRouche har kæmpet for i
næsten et halvt århundrede, gennem præsident Trumps åbne og
oprigtige forpligtelse til fred og partnerskab med Rusland og
Kina.  Vi  må  genindføre  Roosevelts  Glass/Steagall-lov,  som
præsident Trump har lovet, som en del af Lyndon LaRouches
»Fire  Love«  fra  juni  2014,  og  som  indbefatter  statslig
bankpraksis, massiv udstedelse af statskredit, udvikling af
fusionskraft  og  et  komplet  rumprogram  i  en  international
samarbejdsindsats.

Valget ligger nu foran denne generation, foran hver enkelt af
os, og foran dig, personligt.

Foto: Lincoln Memorial.

Våbnene er trukket for Trump
– Han må handle hurtigt for
at tilslutte sig
Silkevejen  og  genindføre
Glass-Steagall
Leder fra LaRouche PAC, 14. juni, 2017 – I de seneste par uger
har  en  teater/nyhedskommentator  holdt  et  billede  frem  af
præsident Trumps blodige, afskårne hoved; »Shakespeare in the
Park«-teaterkompagniets opsætning af Julius Cæsar i New Yorks
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Central Park portrætterede Cæsar som Donald Trump, som dernæst
blev udsat for en langvarig, brutal og blodig mordscene; og i
dag åbnede en 66-årig mand fra Illinois ild mod et baseball-
træningshold  fra  det  Republikanske  Parti  i  Alexandria,
Virginia, efter en bekræftelse af, at de var Republikanere, og
skød  fire  personer  (inklusive  det  tredjehøjest  rangerende
medlem af det Republikanske Part i Repræsentanternes Hus), før
han  blev  dræbt  af  politiet.  Skyttens  Facebook-side
inkluderede: »Trump er en forræder. Trump har ødelagt vores
demokrati. Tiden er inde til at ødelægge Trump & Co.«

Sindssyg handling, begået af en galning? Måske, men politiske
mord  bliver  altid  fremstillet  som  »enlige  mordere«,  og
efterforskningerne bliver altid omhyggeligt kontrolleret for
at opretholde sådanne dækhistorier – med JFK-mordet som blot
det mest berømte, og mest åbenlyse, eksempel. I 2008 udgav EIR
en brochure med titlen, »Hvorfor briterne myrder amerikanske
præsidenter«,[1] og som rapporterede om briternes rolle og
motivering bag mordene på præsidenterne Abraham Lincoln, James
Garfield, William McKinley[2] og John F. Kennedy.

Husk, at det aktuelle McCarthy-hysteri, der forsøger at male
præsident Trump som en naiv tåbe eller agent for russerne,
medskyldig i angivelig underminering af amerikansk demokrati,
osv.,  blev  indledt  af  den  britiske  MI6-agent  Christopher
Steeles  kompendium  af  vilde  fabrikationer  om  Trump  og
russerne. Dette »uærlige og upålidelige dossier« blev dernæst
brugt  af  den  nu  miskrediterede,  tidligere  FBI-chef,  James
Comey, i et selvudnævnt »J. Edgar Hoover-moment«, hvor han
viste Trump Steele-dossieret og angiveligt antydede, at det
ville blive offentliggjort, hvis Trump ikke bøjede sig mht. at
stoppe oprettelsen af venligtsindede relationer mellem USA og
Rusland. Dernæst lækkede han næsten sikkert dossieret, eller
sørgede for, at det blev lækket, dagen efter.

De korrupte efterretningsfolk fra Obama-administrationens tid
– James Clapper, John Brennan og James Comey – havde, selv
før, de blev afskediget fra embedet, ført et korstog for at



portrættere Rusland (og Kina) som fjender af Amerika; som
militære aggressorer, og som en alvorligere trussel mod den
vestlige verden, end ISIS! Disse løgne tjente som dækhistorie
for, at præsident Obama og hans klon, Hillary Clinton, kunne
bringe verden på randen af atomkrig og forsikre de bankerotte,
vestlige finansoligarker, at USA aldrig ville gå sammen med
Rusland og Kina i byggeriet af den Nye Silkevej og opbygning
af en ny, global finansarkitektur. Sådanne revolutionerende
skridt ville, til [City of] Londons og Wall Streets rædsel,
give infrastruktur og industri til den Tredje Verden, og endda
til de vestlige nationer, snarere end gæld og nedskæringer,
påtvunget dem af Londons og Wall Streets spekulanter.

Men, oligarkerne havde ikke forudset, at det amerikanske folk
havde  fået  nok  af  permanent  krigsførelse,  økonomisk
disintegration,  narkotika-  eller  opiatepidemien,  der  rammer
stort set hver eneste familie i nationen, og massemedier, der
vedholdende  løj  om  stort  set  alt.  Valget  af  Trump  blev
resultatet.

Foreløbig har Trump lovet at gøre mange af de ting, som Lyndon
H.  LaRouche  længe  har  foreslået,  som  det  fremlægges  i
LaRouches Fire Love , men han har ikke taget de fundamentale
skridt, der er nødvendige for at gennemføre disse løfter. Han
har aflagt løfte om at genopbygge den forfaldne, amerikanske
infrastruktur,  men  har  ikke  handlet  på  sit  løfte  om  at
genindføre  Glass-Steagall  –  det  absolut  nødvendige,  første
skridt til at skabe den nødvendige kredit til opfyldelse af
sit løfte om infrastruktur og gen-industrialisering. Han har
etableret samarbejdsrelationer med Kina, men har ikke fuldt ud
tilsluttet sig Bælte & Vej Initiativet for atter at få gang i
amerikansk  industri  omkring  opbygning  af  verdens  nationer,
inklusive  vores  egen.  Han  har  krævet  en  genopretning  af
amerikansk førerskab inden for rumforskning og -fart, og inden
for videnskabelige opdagelser, men, igen, finansieringen af
disse projekter kræver, at han omgående lukker den spekulative
boble ned og genindfører statskredit i Hamiltons tradition.
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Det er, fordi præsident Trump offentligt har forpligtet sig
til  disse  ting,  og  til  at  gøre  en  ende  på  britisk
imperieopsplitning af verden i »Øst vs. Vest«, at skydevåbnene
nu trækkes for at fjerne ham fra embedet – eller, som det
antydes  gennem  dagens  skudepisode,  fjerne  ham  fra  Jordens
overflade. Han må handle meget hurtigt for at sætte gang i den
økonomiske  genrejsning  gennem  statslig  kredit;  for  at
tilslutte sig den Nye Silkevej og for fuldt ud at samarbejde
med Rusland og Putin om at knuse terrorist-svøben.

Jo flere amerikanere, der følger med i serien af Oliver Stones
fire timelange interviews med præsident Vladimir Putin desto
hurtigere  vil  dæmoniseringen  af  Putin  blive  grinet  ind  i
historiebøgerne  og  gøre  den  sorte  historie  med  J.  Edgar
Hoovers beskidte tricks med den »røde skræk« og politiske
mord, selskab.

Foto: Justitsministeren og FBI’s direktør på visit. Præsident
John F. Kennedy, J. Edgar Hoover og Robert F. Kennedy. Det
Hvide Hus, det ovale kontor, 23. februar, 1961.

[1] Se (engelsk): »Why the British Kill American Presidents«

[2]  Se  (dansk):  »Londons  mord  på  McKinley  lancerede  et
århundrede med politiske mord«
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